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BICYCLE COMPONENTS

OUR VISION, OUR PASSION LA NOSTRA VISIONE, LA NOSTRA PASSIONE
We believe that the bicycle will be the sustainable vehicle Crediamo che il veicolo ecosostenibile del futuro sara la bicicletta,
of the future, used both for leisure and commuting purposes. utilizzata sia come mezzo di svago che come commuting.
More and more retailers and workshops share this vision: Sempre pill negozianti ed officine fanno parte di questa visione,
for every new bicycle out there, there will always be someone percheé per ogni nuova bicicletta in circolazione, ci sara sempre chi se
who takes care of it! ne prende cura!
To turn our vision into reality we must believe in it, be effective, Per rendere reale la nostra visione bisogna crederci, essere concreti
and provide you the key players in this change, with practical and e supportare con praticita ed utilita voi, che siete gli attori
useful support. protagonisti di questo cambiamento.
That's why WAG is: Ecco perché WAG é:
| ? I Efficient. Everything you need in one catalogue. | ? I Pratico. Tutto quello di cui hai bisogno in un solo
catalogo.

Utile. Hai un ottimo rapporto qualita prezzo che ti
permette di gestire al meglio il tuo lavoro.

Valuable. You have an excellent value for money that
allows you to manage your work efficiently.

Tangible. We support your work both in the shop and Concreto. Supportiamo il tuo lavoro sia all'interno
Z \ . Z, \ . . . . .
‘@/ workshop, as well as through your events, by providing \@/ del negozio ed officina che attraverso i tuoi eventi,

products and services specifically tailored for you. fornendoti prodotti e servizi studiati ad hoc.

www.wagbike.com

sales@wagbike.com
p—— instagram.com/wagbike/
Seregno, Italy
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Perche parliamo di QUALITA

Siamo certi della qualita dei nostri prodotti perche siamo stati noi,
i primi, a voler essere pienamente soddisfatti della nostra offerta.
Per ottenere cio, li abbiamo sottoposti a dure prove.

Montanus € il nostro partner tecnico (www.montanuswild.com),
ha testato per noi una selezione di prodotti che potrai trovare
all'interno del catalogo.

Ecco cosa vuol dire "Tested by Montanus”; tutta la categoria
merceologica testata da Montanus € stata utilizzata, messa sotto

stress, ed ha passato positivamente tutte le prove per poter essere
indubbiamente certi di fornirti un prodotti di eccellente qualita.

Let's talk about QUALITY
We are enhancing the lives of our customers by providing quality
products at market leading value, whilst ensuring that customer
satisfaction is at the heart of everything we do. To accomplish this,
our products have undergone rigorous testing.

Montanus (www.montanuswild.com) is our technical partner who
has tried out a selection of our products, which can be found in this
catalogue.

The entire product category "tested by Montanus" has been used

in a real-life environment, put under stress, and has successfully
passed all trials to ensure that we provide you with products that can
withstand daily use.

The Wag brand supports you to bring Ti aiutiamo nella realizzazione dei tuoi
your events to life by providing the eventi, fornendoti il materiale necessario
necessary materials. per organizzare al meglio le tue attivita.

We aim for your daily work
in the workshop to be safe
and comfortable.

Grazie ai nostri prodotti di prima
qualita, il lavoro nella tua officina
sara piu comodo e sicuro.

www.wagbike.com 04
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MAINTENANCE AND BIKE CARE'PRODUCTSY CURA E MANUTENZIONE
" ’

SIGILLANTE
:\JTJFU_H_Q:I'UHR

PULITOREY
FAEN

DETERGENTE
PER BIK

DISPLAY
ESPOSITORE

e Metal display including hooks,
pocket and clear strips
e Size: 30x34x178 cm

e Espositore in metallo comprensivo di ganci,
tasca e strisce trasparenti
e Misure: 30x34x178 cm

Article | Articolo Code | Codice

ES WAG 0000 (TR

www.wagbike.com 06
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

ANTI-PUNCTURE SEALANT

SIGILLANTE ANTIFORATURA

e Instantly repairs small punctures
e Suitable for tubeless and tubed tyres
* Ammonia-free
* Not harmful for tyres,
rims and plastic parts

* Ripara istantaneamente piccole forature
e Adatto a coperture tubeless e con camere d'aria
e Senza ammoniaca

e Chimicamente non aggressivo per copertura,
cerchi e parti in plastica

)> NON-FOAMING HIGH VISCOSITY
NON SCHIUMOSO AD ALTA VISCOSITA

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011030 z50m LR A
s67011040  1i LA
s67011050 5t NNV

P> FOAMING
SCHIUMOSO

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011000 z50m (T
se7o1iot0 i LA
s67011020 5t NNV

07 www.wagbike.com




MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

SEALANT

SIGILLANTI

T Ry
& gse3esss

www.wagbike.com
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TYRE SEALANT
WITH MICROGRANULES
SIGILLANTE ANTIFORATURA MICROGRANULI

e Special long-lasting formula
with 3 different sizes of microgranules
¢ Instantly repairs by blocking holes up to 5mm
* Ammonia- and latex-free
e Can be removed with a damp cloth,
no need to scrape tyre
* Not harmful for tyres,
rims and plastic parts

e Speciale formula a lunghissima durata
con microgranuli di 3 differenti dimensioni
e Ripara istantaneamente per ostruzione fori fino a 5 mm
e Senza ammoniaca e senza lattice
* Removibile tramite panno umido,
non serve raschiare la copertura
e Chimicamente non aggressivo per copertura,
cerchi e parti in plastica

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

56 7011060 250 ml

56 7011070 11t

SYRINGE
SIRINGA

e Syringe with connection tube
for injecting anti-puncture sealant

e Siringa con raccordo
per iniezione sigillante antiforatura

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

56 7011090 100 ml
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

INFLATE AND REPAIR

GONFIA E RIPARA

> * Equipped with adapter for valves Presta, Schrader
and Regina.

e Fornita con adattatore per valvole Presta, Schrader e Regina.

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

s67011120 75 NNV
56701130 200 mi NNV

> e Universal fit for all valve types
Attacco rapido universale per tutti i tipi di valvola

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

s67011100 75 NNV
s67011M0 200 mi NNV

INFLATE AND REPAIR HOLDER
SUPPORTO PER GONFIA E RIPARA

* \Velcro fastener
e Made of anti-slip rubber

e Fissaggio con velcro
® In gomma antiscivolo

Article | Articolo Code | Codice

567011190 NNV

09 www.wagbike.com
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

MAINTENANCE

MANUTENZIONE

TECHNICAL GREASE
GRASSO TECNICO

Multifunctional

High lubricating capacity

Excellent resistance to high operating pressures
Water resistant

Multifunzionale

Elevato potere lubrificante

Ottima resistenza alle alte pressioni di esercizio
Resistente all'acqua

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011450 1509 LR

57011450 5000 LT

RELEASE AGENT SPRAY
SBLOCCANTE SPRAY

¢ Fast action
* Prevents rust
* Provides a protective action

* Azione rapida

* Previene la ruggine
e Svolge azione protettiva

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011270 200mi LR

www.wagbike.com 10
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

MAINTENANCE

MANUTENZIONE

> FORK AND SUSPENSION OIL
OLIO PER FORCELLE AMMORTIZZATE

¢ High viscosity rate

e Performance and reliability
over a wide temperature range

e Prevents wear and oxidation

e 1litre bottle

e Elevato indice di viscosita
e Prestazioni elevate e stabili
in un ampio intervallo di temperatura
e Previene usura e ossidazione
e Flacone da 1 litro

Article | Articolo Code | Codice

567011480 5w NNV
567011490 75w NNV
567011500 10w LR
s67011510 5w NNV

> FORK STANCHIONS LUBRICANT
LUBRIFICANTE STELI FORCELLE

e Provides smoother travel
* Protective action
* Preserves seals

e Migliora la scorrevolezza

e Azione protettiva
* Preserva le guarnizioni

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

s7011520 150 mi LR

1 www.wagbike.com




MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

MAINTENANCE

MANUTENZIONE

>

www.wagbike.com 12

BRAKE CLEANER
PULITORE FRENI A DISCO

Improves efficiency of brakes
Reduces wear

Prevents rust

Isopropyl alcohol-based product

Migliora l'efficienza del freno
Riduce l'usura

Previene la ruggine

A base di alcool isopropilico

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011280 500 mi NNV

BRAKE FLUID SUPER DOT 5
LIQUIDO FRENI SUPER DOT 5

e Synthetic
e Safe to use on plastic parts
* Better moisture resistance than traditional DOT 4

e Sintetico

¢ Non intacca le parti in plastica
e Migliore resistenza all'umidita rispetto al tradizionale DOT 4

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011290 z50m NNV

BRAKE MINERAL FLUID
LIQUIDO FRENI MINERALE

e Mineral
e Safe to use on plastic parts

e Minerale
¢ Non intacca le parti in plastica

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011550 250 m LR




MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

CLEANING

PULIZIA

>

13

FRAME CLEANER
PULITORE TELAI

¢ High degreasing power
¢ Does not damage chrome or painted parts
¢ Anti-humidity protection for treated surfaces

e Elevato potere sgrassante

e Non intacca parti cromate e verniciate
e Protezione anti umidita sulle superfici trattate

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

s67011410 400 mi LR

POLISH SPRAY
LUCIDANTE SPRAY

e Polishes metal and plastic parts
* Protects and prevents wear when used regularly
¢ |deal for carbon frames

e Lucida parti metalliche e plastiche

e Usato regolarmente protegge e previene l'usura
e |deale per telai in carbonio

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011420 200mi NNV

www.wagbike.com
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

CLEANER

PULIZIA

BIKE CLEANER
DETERGENTE PER BICI

* Removes tough dirt thanks to its degreasing action
Elimina lo sporco intenso grazie alla sua azione sgrassante

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

se7011470 St LR

567011400 500 mi NNV

CHAIN CLEANER
LAVACATENE

e Effortlessly removes heavy dirt

e Degreasing action

¢ Does not damage chromed, rubber or
plastic parts or painted surfaces

e Elimina senza sforzo lo sporco intenso

* Azione sgrassante

e Non intacca parti cromate, gomma,
plastica e superfici verniciate

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

S67011260  zo0m L)

www.wagbike.com 14




ANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CUBA E MANUTENZIONE

REE

SANITIZERS

IGIENIZZANTI

15

e Cleans and sanitizes
e Eliminates odours

e |gienizza e sanifica
e Elimina gli odori

SHOES SANITIZER
IGIENIZZANTE SCARPE

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice
567011440 S0l NV
HELMET SANITIZER

IGIENIZZANTE CASCO

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

56 7011430 50 ml

www.wagbike.com
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DRIP LUBRICANTS

LUBRIFICANTI A GOCCIA

16

CERAMIC m

CERAMICO

* Nano-ceramic composition
¢ Reduces friction by enhancing smoothness
e Stable perfomances in all conditions

e Composizione nano-ceramica

e Riduce gli attriti aumentando la scorrevolezza
e Mantiene inalterate le sue caratteristiche in tutte le condizioni

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011350 125 NNV
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

DRIP LUBRICANTS

LUBRIFICANTI A GOCCIA

p> UNIVERSAL
UNIVERSALE

e |deal for lubricating all mechanical parts
* Noise reduction

e |deale per lubrificare parti meccaniche in genere
e Elimina i rumori

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011200 150 mi NNV

p> DRY LUBE
PER CONDIZIONI SECCHE

e Teflon-based synthetic
e Does not attract dirt
e |deal for dry and dusty conditions

e Sintetico a base Teflon

e Non attira lo sporco
e |deale per condizioni secche e polverose

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

s67011210 125 NNV A

} WET LUBE
PER CONDIZIONI UMIDE

¢ Long lasting synthetic
* Prevents and protects against rust
¢ |deal for wet and humid conditions

e Sintetico a lunga durata

* Previene e protegge dalla ruggine
e |deale per condizioni di bagnato e umidita

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011220 125 m NNV

17 www.wagbike.com




MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

www.wagbike.com

LUBRICANT SPRAY

LUBRIFICANTI SPRAY

MULTI-PURPOSE
MULTIUSO

Suitable for all mechanical parts
Provides a protective action
Prevents rust

Noise reduction

Adatto a tutte le parti meccaniche
Svolge azione protettiva

Previene il formarsi della ruggine
Elimina i rumori

Article | Articolo  Capacity | Capacita

Code | Codice

56 7011230 200 ml

SILICONE
SILICONE

For professional use
Provides waterproofness
Protects from humidity
Water resistant

Per uso professionale
Impermeabilizza
Protegge dall'umidita
Resistente all'acqua

Article | Articolo  Capacity | Capacita

Code | Codice

56 7011240 200 ml

PTFE
PTFE

For professional use
Excellent lubricating power
Reduces friction and wear
Does not attract dirt

Per uso professionale
Ottimo potere lubrificante
Riduce attrito e usura
Non attira lo sporco

Article | Articolo  Capacity | Capacita

Code | Codice

56 7011250 250 ml
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

LUBRICANT SPRAY »-Dbf

LUBRIFICANTI SPRAY

D> LUBRICANT ULTRA
LUBRIFICANTE ULTRA

e |deal for parts subject to high pressure and torsion
e Water resistant

e Long-lasting

e Brush applicator included

e |deale per parti soggette ad elevate pressioni e torsioni
* Resistente allacqua

e |lunga durata

e Erogatore a spazzole incluso

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011300 150 mi LR

)> DEGREASER ULTRA
SGRASSANTE ULTRA

Removes grease and oil
High degreasing power
Fast action

Brush applicator included

Rimuove grasso e olio
Elevato potere sgrassante
Azione rapida

Erogatore a spazzole incluso

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011310 200 mi NNV

MAINTENANCE »-Dbf

MANUTENZIONE

TUBELESS MOUNTING GEL @
GEL MONTAGGIO COPERTURE

e Simplifyes tubeless tyre mounting
e Bottle with special sponge applicator
* No need for additional tools

e Facilita il montaggio della copertura sul cerchio

* Flacone con speciale applicatore in spugna
e Non necessita di attrezzi aggiuntivi

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011360 100 mi NNV

19 www.wagbike.com
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MAINTENANCE AND BIKE CARE PRODUCTS | CURA E MANUTENZIONE

CLEANER 2O -bf

PULIZIA

p> FOAM CLEANER
PULITORE SCHIUMOSO

e Does not require rinsing
POt EE R * Does no? dama_ge chrome or painted parts
SCHIUMOSO e Degreasing action

* Non necessita di risciacquo

e Non intacca parti cromate e verniciate
* Azione sgrassante

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011320 400 mi NNV

> CONTACT CLEANER
PULITORE CONTATTI

* Non-conductive and non-corrosive
* Prevents oxidation
e Evaporates quickly without leaving residue

e Non conduttivo e non corrosivo

* Previene l'ossidazione
e Evapora rapidamente senza lasciare residui

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011340 200 mi NNV

PROTECTIVE SILICONE
PROTETTIVO SILICONICO

¢ Protects plastic, rubber and metal parts from mud and water
¢ Ideal for protecting drive unit and battery

* Protegge parti in plastica, gomma e metallo da fango e acqua
e |deale per proteggere motore e batteria

Article | Articolo  Capacity | Capacita Code | Codice

567011330 200 mi NNV

www.wagbike.com 20
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]
MULTI TOOLS | MULTIATTREZZI

15IN1

Chainbreaker

Spoke key: 3,23/3,3/3,45/3,96
Allen key: 2/2,5/3/4/5/6/8

Flat and cross-head screwdriver
“T25" Torx key

Size: 80x45x20 mm

Smagliacatena

Tiraraggi: 3,23/3,3/3,45/3,96
Brugola: 2/2,5/3/4/5/6/8
Cacciavite piatto ed a stella
Chiave Torx “T25"

Misure: 80x45x20 mm

Article | Articolo Code | Codice

56700 1910 LA

10IN1

Allen key: 2/2,5/3/4/5/6/8

Flat and cross-head screwdriver
“T25" Torx key

Size: 70x40x15 mm

Brugola: 2/2,5/3/4/5/6/8
Cacciavite piatto ed a stella
Chiave Torx "T25"

Misure: 70x40x15 mm

Article | Articolo Code | Codice

567001900 LR

TUBELESS TYRE REPAIR KIT
KIT RIPARAZIONE GOMME TUBELESS

BOX WITH:

¢ 5 strips of sealing rubber
e 1tube of glue

* 1scraper

e 2 screwdrivers

SCATOLA DA:

* 5 strisce di gomma sigillante
* 1tubetto di mastice

e 1raschietto

e 2 cacciaviti

Article | Articolo Code | Codice

56702 0090 TR RATHL

www.wagbike.com
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TYRE LEVER | LEVAGOMME

www.wagbike.com
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FLAT
PIATTI

e Kittyre lever - 3 pcs
Kit leva copertura - 3 pz.

Article | Articolo Code | Codice

56700 0872 L AT

CHAIN CLEANER COMPACT
LEVACATENA COMPACT
Article | Articolo Code | Codice

567001000 NNV A




]
PUNCTURE REPAIR KIT | KIT RIPARAZIONE

KIT WAG CO? + TYRE LEVER
KIT WAG CO? + LEVACOPERTURE

Content:

¢ Inflator head for Co?

e 2 Co?cartridges 16 g

e 2tyrelevers

* Frame mount + 2 velcro bands

Contenuto:

Rubinetto e astuccio per CO?
2 cartucce CO?da 16 g

2 leva coperture

L]
L]
L]
e Attacco al telaio e 2 velcri sicurezza

Article | Articolo Code | Codice

58 808 0041 LRI

INFLATION KIT FOR BIKE TYRES
KIT GONFIAGGIO PER PNEUMATICI CICLO

Content:
e 216 g CO? cartridges
¢ 1Universal adapter for all valve types

Contenuto:

e 2 cartucce CO?da 16 g
e 1 Raccordo universale per tutti i tipi di valvola

Article | Articolo Code | Codice

58 808 0180 LI

VELCRO FRAME MOUNT
FOR CO? CARTRIDGES
ATTACCO AL TELAIO CON VELCRO PER CARTUCCE CO?

Article | Articolo Code | Codice

58 808 9050 AR

www.wagbike.com
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CO2 THREADED
CARTRIDGES

CARTUCCE CO? CON FILETTO

p> 3PCSBLISTER
CONFEZIONE 3 PZ.

Article | Articolo  Weight | Peso Code | Codice

588080750 259 LI R

588080190 16 LT T

588080341 129 LT T

} 30 PCS BOX
CONFEZIONE 30 PZ.

Article | Articolo  Weight | Peso Code | Codice

s8s080751 25 LT R

P> 50 PCS BOX
CONFEZIONE 50 PZ.

Article | Articolo  Weight | Peso Code | Codice

588080192 169 LT TR

P> 100 PCS BOX
CONFEZIONE 100 PZ.

Article | Articolo  Weight | Peso Code | Codice

588080759 259 LI R

585080199 169 LT AT

Article | Articolo  Code | Codice

REGULATOR PRESSURE
FOR BULBS C0?
RUBINETTO PER CO?

www.wagbike.com
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|
PUMPS | POMPE

WINGS

¢ Height 620 mm
e Steel body @ 34 mm
* Max pressure 160 psi / 11 bar

e Altezza 620 mm
e Corpo in acciaio @ 34 mm
e Spinta max 160 psi / 11 bar

Article | Articolo Code | Codice

58 808 1012 LRI A
EASY PLUS

e Length 250 mm - @ 25 mm

e Dual-length resin body (320 or 420 mm)

e Dual valve head for all valve types

¢ Valve lock lever

L]

Max pressure 120 psi / 8 bar

Lunghezza 250 mm - @ 25 mm

Corpo in resina doppia estensione (320 0 420 mm)
Raccordo doppia entrata per tutti i tipi di valvola
Levetta di ancoraggio valvola

Spinta max 120 psi / 8 bar

Article | Articolo Code | Codice

588081020 NARRRNRUR M

ONE-WAY

Length 230 mm - @ 25 mm
Resin body

Valve lock lever

Max pressure 80 psi / 6 bar

Lunghezza 230 mm - @ 25 mm
Corpo in resina

Levetta di ancoraggio valvola
Spinta max 80 psi / 6 bar

Article | Articolo Code | Codice

58 808 1030 LI

www.wagbike.com




WORKSHOP FLOOR MAT | TAPPETO OFFICINA

PROFESSIONAL WORKSHOP FLOOR MAT =

TAPPETO DA OFFICINA PROFESSIONALE

Dimensions: 2000 x 1400 x 4 mm
Material: PVC

Fireproof certification

High strength and anti-trauma
Waterproof

Softens falling objects

Dirt does not affect tiles
Resistant to chemicals
Non-slip

Made of antistatic material
Good acoustic insulation

Misure: 2000 x 1400 x 4 mm
Materiale: PVC

Certificazione ignifuga

Alta resistenza e antitrauma
Impermeabile

Attutisce la caduta di oggetti metallici
Lo sporco non intacca le piastrelle
Rresistente ai prodotti chimici
Antiscivolo

Costituito da materiale antistatico
Buon isolamento acustico

THANKS TO ITS NEW TEXTURE
AND PRECISE INTERLOCKING

OF MULTIPLE COMPONENTS, Article | Articolo Code | Codice
IT FORMS A SEAMLESS

AND COMPACT SURFACE. AWA ‘IIIIIIIIIIIII“
LA NUOVA TEXTURE G G 0023

E LA PRECISIONE

DEGLI INCASTRI DELLE VARIE
COMPONENTI CREANO

UNA SUPERFICIE UNIFORME
E COMPATTA.

www.wagbike.com 26
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BICYCLE COMPONENTS

SAFETY
AND ACCESSORIES

SICUREZZA E ACCESSORI

28. LIGHTS
FANALI

41. DYNAMO
DINAMO

42. BAGS
BORSE

62. HELMETS
CASCHI

85. BELLS
CAMPANELLI

92. JUNIOR ACCESSORIES
ACCESSORI JUNIOR

92. STABILIZERS
STABILIZZATORI

93. LOCKS
LUCCHETTI

100. KICKSTANDS
CAVALLETTI

104. WATER BOTTLES
BORRACCE

106. BOTTLE CAGE AND TOOL BOTTLE
PORTABORRACCE E PORTAOGGETTI

107. CICLOCOMPUTER
CICLOCOMPUTER

108. MUDGUARDS
PARAFANGHI

110. FRAME PROTECTION
PROTEZIONI TELAIO

www.wagbike.com



LIGHTS | FANALI

HYPERION
5000 LUMEN

e 5Ledslight
e Aluminium body
¢ 4 functions:
low steady - medium steady - high steady - flashing
e Battery life: high steady 2.5 hours, low steady 8 hours
e Battery status indicator
e Weight: 125 g
* Size: 49x42x42 mm
¢ Includes rechargeable lithium battery

e Fanalea5led

e Corpo in alluminio

e 4 funzioni: soft - intenso - super intenso - lampeggiante
e Durata batteria: super intenso 2,5 ore - soft 8 ore

e |ndicatore dello stato della batteria

e Peso:125g

e Misure: 49x42x42 mm

e Batteria al litio ricaricabile inclusa

Article | Articolo Code | Codice

54 601 0851 LT

} SPARE PART
RICAMBIO

e Lithium battery for Art. 54 601 0851
e Batteria al litio per Art. 54 601 0851

. Article | Articolo Code | Codice
54615 0110 ORI

www.wagbike.com 28
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LIGHTS | FANALI

CREE&

LEDs

HELIOS
3.000 LUMEN

e 3 Leds light

e Aluminium body

4 functions:

low steady - medium steady - high steady - flashing
Battery life: high steady 2.5 hours, low steady 7 hours
Battery status indicator

Weight: 155 g

Size: 54x44x44 mm

Includes rechargeable lithium battery

Fanale a 3 led

Corpo in alluminio

4 funzioni: soft - intenso - super intenso - lampeggiante
Durata batteria: super intenso 2,5 ore - soft 7 ore
Indicatore dello stato della batteria

Peso: 155 g

Misure: 54x44x44 mm

Batteria al litio ricaricabile inclusa

Article | Articolo Code | Codice

5401 0761 LT

SPARE PART
RICAMBIO

e Lithium battery for Art. 54 601 0761
Batteria al litio per Art. 54 601 0761

Article | Articolo Code | Codice

54615 0100 LT

www.wagbike.com
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WIKI FRONT
WIKI ANTERIORE

3 Watt white light LED

Battery status indicator

4 functions: steady - intense - flashing - blinking
Weight: 19 g - Size: 50 x 28 x 21.6 mm

Includes USB cable

Led a luce bianca da 3 Watt

4 funzioni: fisso - intenso - lampeggiante - intermittente
Indicatore dello stato della batteria

Peso: 19 g - Misure: 50x28x21,6 mm

Completo di cavetto USB

Article | Articolo Code | Codice

54 6010821 LT AnTD

WIKI REAR
WIKI POSTERIORE

38 COB red led technology

7 functions: steady - intense - blinking - flashing (4 modes)
Battery status indicator

Weight: 18 g - Size: 49.5x26.5x20mm

Includes USB cable

Tecnologia a 38 COB led rossi

7 funzioni: fisso - intenso - intermittente - lampeggiante (4 modalita)
Indicatore dello stato della batteria

Peso: 18 g - Misure: 49,5x26,5x20 mm

Completo di cavetto USB

Article | Articolo Code | Codice

54 603 0821 AV

TRIANGLE

Red COB Leds technology

3 functions: steady - flashing - blinking
Weight: 32 g - Size: 60x38x55 mm
Includes USB cable

Tecnologia con led COB rossi

3 Funzioni: fisso - lampeggiante - intermittente
Peso: 32 g - Misure: 60x38x55 mm

Completo di cavetto USB

Article | Articolo Code | Codice

54603 0791 AV MO




KIT ADVENTURE

FRONT

Lumens: 400

2 white light Leds
Battery status indicator
Weight: 92 g

Size: 78x39x25 mm
Includes USB cable

REAR

16 red COB Leds technology
Battery status indicator
Weight: 23 g

Size: 72x30x24 mm

Includes USB cable

LIGHTS | FANALI

ANTERIORE

400 lumen

2 led a luce bianca

Indicatore dello stato della batteria
Peso: 92 g

Misure: 78x39x25 mm

Completo di cavetto USB

POSTERIORE

Tecnologia a 16 COB led rossi
Indicatore dello stato della batteria
Peso: 23 g

Misure: 72x30x24 mm

Completo di cavetto USB

Article | Articolo Code | Codice

54602 0711 IVEIIREAMIM
KIT URBAN

FRONT ANTERIORE

* Lumens: 400 ® 400 lumen

e White LED light e Led aluce bianca

e 5 functions: e 5 funzioni:

steady - intense - flashing -
pulse - blinking

Battery status indicator
Weight: 110 g

Size: 87x33x30 mm
Includes USB cable

REAR

e 36 COB red led technology
¢ 5 functions:

steady - intense - flashing -
pulse - blinking

Battery status indicator
Weight: 38 g

Size: 41x38x23 mm
Completo di cavetto USB

Article | Articolo

fisso - intenso - lampeggiante -
pulse - intermittente

Indicatore dello stato della
batteria

Peso: 110 g

Misure: 87x33x30 mm
Completo di cavetto USB

POSTERIORE

Tecnologia a 36 COB led rossi
5 funzioni:

fisso - intenso - lampeggiante -
pulse - intermittente

Indicatore dello stato della
batteria

Peso: 38 g

Misure: 41x38x23 mm
Completo di cavetto USB

Code | Codice

54 602 0721

www.wagbike.com
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KIT CITY

KIT FRONT + REAR

° 1 Wattled

¢ 6 functions:

steady - intense - pulse - flashing (3 modes)
Battery status indicator

Weight: 36 g (one)

Size: 42x28x25 mm

Includes USB cable

KIT ANTERIORE + POSTERIORE
e |edda1Watt
e 6 funzioni:
fisso - intenso - pulse - lampeggiante (3 modalita)
e Indicatore dello stato della batteria
e Peso: 36 g (singolo)
e Misure: 42x28x25 mm
e Completo di cavetto USB

Article | Articolo Code | Codice

54 602 0701 NV

METAL

Aluminium body

1 super bright LED

2 functions: steady - flashing

"CR2032" batteries 2 pieces (Art. 54 615 0030 included)

Corpo in alluminio

1 super led luminoso

2 funzioni: fisso - lampeggiante

Batterie “CR2032" 2 pz. (Art. 54 615 0030-incluse)

Article | Articolo Code | Codice

secoroser [N LT HRRITD

546030881 70 e NV

sec0z0681 ki (TR




2 WHITE LEDS
2 LED BIANCHI

!

1LED WHITE
1 LED BIANCO

!

2 RED LEDS
2 LED ROSSI

I

1 LED RED
1LED ROSSO
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LIGHTS | FANALI

KIT MINION

KIT FRONT + REAR

e 2LEDs

e 2 functions: steady - flashing

e Battery: "CR2032" 2 pieces (Art. 54 615 0030 - included)

KIT ANTERIORE + POSTERIORE

e 2led

e 2 Funzioni: fisso - lampeggiante

e Batteria: "CR2032" 2 pz. (Art. 54 615 0030 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54602 211 NNV

KIT CICLOPE

KIT FRONT + REAR

e 1lLed

¢ 3 functions: steady - flashing - blinking

e Battery: "CR2032" 2 pieces (Art. 54 615 0030 - included)

KIT ANTERIORE + POSTERIORE

e 1led

e 3 Funzioni: fisso - lampeggiante - intermittente

e Batteria: “CR2032" 2 pz. (Art. 54 615 0030 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54602 2090 LR A

www.wagbike.com
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GIRINO

e 2 white light Leds
¢ 3 functions: steady - flashing - blinking
e Battery: "CR2032" 2 pieces (Art. 54 615 0030 - included)

e 2led a luce bianca
e 3 Funzioni: fisso - lampeggiante - intermittente
e Batteria: "CR2032" 2 pz. (Art. 54 615 0030 - incluse)

Article | Articolo  Type | Tipologia Code | Codice

sacorzeen ,rontReck IR AN ATAAD O
Anteriore nero

sagoize0s ot TS INEREAHRE AT
Anteriore bianco

546032693 [oor RO AR AT
Posterione rosso

sasozosoo i SeoRe | INIVNIN WA
Kit nero/rosso

KIT APOLLO + GLOBE

* Front light - Art. 54 601 2551
¢ Rear light - Art. 54 603 2560

e Fanale anteriore - Art. 54 601 2551
e Fanale posteriore - Art. 54 603 2560

Article | Articolo Code | Codice

54602 2060 (TR A

GLOBE

e 5redlight Leds
¢ 3 functions: flashing - constant - rotating
e Battery: "AAA" 2 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

e 5 led disposti fino a 270°

e 3 funzioni: lampeggiante - fisso - rotatorio
e Batterie: "AAA” 2 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo  Type | Tipologia Code | Codice

seeorzse0 [ LT RT

se6032860 Lo AT AR
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LIGHTS | FANALI

COMPACT

HANDLEBAR MOUNT
ATTACCO AL MANUBRIO

¢ 5 white light Leds
e Battery: "AAA" 3 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

e 5led a luce bianca
e Batterie: "AAA" 3 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54 601 2291 LN

} SPARE PART
RICAMBIO

¢ Handlebar mount for Art. 54 6012291
e Attacco al manubrio per Art. 54 6012291

Article | Articolo Code | Codice

546019031 LT

FRONT RACK MOUNT
ATTACCO AL PORTAPACCHI ANTERIORE

e 5 white light Leds
e Battery: "AAA" 3 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

* 5led a luce bianca
e Batterie: "AAA” 3 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice
mausiacrcope ININIHVRERAANA
546010299 Industriale 100 pz.
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SHUTTLE

e 1 Watt white light Led
e 3 functions: steady - flashing - blinking
e Battery: "AAA" 3 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

® 1led a luce bianca da 1 Watt
e 3 Funzioni: fisso - lampeggiante - intermittente
e Batterie: "AAA" 3 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54 6012541

ROUND

e White light Led
e Batteries: "CR2032" 2 pieces (Art. 54 615 0030 - included)
e Rack/frame mount

e |ed a luce bianca
e Batterie: “"CR2032" 2 pz. (Art. 54 615 0030 - incluse)
e Fissaggio al portapacco/telaio

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice

54 6012841

Singo LT

APOLLO

e 5 white light Leds
¢ 3 functions: steady - flashing - blinking
Battery: "AAA" 4 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

e 5led a luce bianca
e 3 Funzioni: fisso - lampeggiante - intermittente
e Batterie: "AAA" 4 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54 6012551

SLIM
SLIM

e 5 white light Leds
e Batteries: "AAA" 2 pieces (Art. 54 615 0050 - included)
* Rack mount

® 5led a luce bianca
e Batterie: "AAA” 2 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)
e Fissaggio al portapacchi

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice

sesorosas L eoope INIINANNTNNN

www.wagbike.com

sacor2a30  SNOT LRI
Singola
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LIGHTS | FANALI

FRONT WITH BATTERY

ANTERIORE A BATTERIA

e 3 white light Leds
e Batteries: "AAA" 4 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

e 3led aluce bianca
e Batterie: "AAA" 4 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice

Chrome | Cromato

single A
sasoroszs  2100pes NN

Black | Nero

seeorzenn GO AT
sesoroszs  pe e erooe.  IINININEANMINIEN

54 6012420

e 3 white light Led
e Batteries: "AAA" 4 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

e 1led aluce bianca
e Batterie: "AAA" 2 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

546012450 LR

3 white light Leds

Available in 3 colour options

Matte finish

Batteries: "AAA" 3 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

3 led a luce bianca

Disponibile in 6 varianti di Colore

Finitura opaca

Batterie: "AAA" 3 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

seeorzers 0 LENTTRE T
seeorzerr (L LT
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REAR RACK WITH BATTERY

POSTERIORE AL PORTAPACCHI A BATTERIA

3 red light Leds

80 mm bolt distance

Size: 105x50x30 mm

Batteries: "AA" 2 pieces (included)

3 led a luce rossa

Perni interasse 80 mm
Dimensioni: 105x50x30 mm
Batterie: "AA" 2 pz. (incluse)

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice

546032200  S1OF LR T
Singola

seeozozos Lt P Sose  INIINAINNANNINN

1red light Led

80 mm bolt distance

Size: 105x50x30 mm

Batteries: "AA" 2 pieces (included)

1led a luce rossa

Perni interasse 80 mm
Dimensioni: 105x50x30 mm
Batterie: "AA" 2 pz. (incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54603 2450 NV

1red light Led

50/80 mm bolt distance

Size: 105x40x40 mm

Batteries: "AA" 2 pieces (included)

1led a luce rossa

Perni interasse 50/80 mm
Dimensioni: 105x40x40 mm
Batterie: “"AA" 2 pz. (incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54603 2460 NV
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LIGHTS | FANALI

REAR MUDGUARD WITH BATTERY

POSTERIORE AL PARAFANGO A BATTERIA

1red light Led

Includes nut and washer

E1 approved

Batteries: "AAA" 2 pieces (Art. 54 615 0050 - included)

1 led luce rossa

Completo di dado e ranella

Omologato E1

Batterie: "AAA" 2 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo Code | Codice

54603 2470 LT

e 3red light Leds

¢ Includes nut and washer

e Batteries: "AAA" 2 pieces (Art. 54 615 0050 - included)
e 3led luce rossa

e Completo di dado e ranella
e Batterie: "AAA" 2 pz. (Art. 54 615 0050 - incluse)

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice
sac03zs00  IOT RO
Singola
gtk 1111 T
546030599 Industriale 100 pz.

REAR MUDGUARD FOR DYNAMO

POSTERIORE AL PARAFANGO A DINAMO

¢ Includes wire and bulb
Completo di filo e lampadina

Article | Articolo Code | Codice

546032170 AV

¢ Includes wire and bulb
e With external wire mount

e Completo di filo e lampadina
e Con attacco filo esterno

Article | Articolo Code | Codice

546032030 NNV
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FRONT FOR DYNAMO

ANTERIORI PER DINAMO

e Chrome-plated plastic
¢ Includes bulb and wire

¢ In plastica cromata
e Completo di lampadina e filo

Article | Articolo Code | Codice

546012350 TR

e Chrome-plated plastic
¢ Includes bulb and wire
Size: 65x50x45 mm

In plastica cromata
e Completo di lampadina e filo
e Dimensioni: 65x50x45 mm

Article | Articolo Code | Codice

546012080 TR

Central reflector

Includes bulb and wire
Black plastic

@ 70 mm satellite dish size

Catadiottro centrale

Completo di lampadina e filo
In plastica nera

Dimensioni parabola @ 70 mm

Article | Articolo Code | Codice

546012140 NV
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DYNAMO | DINAMO

FRONT LIGHT KIT WITH INCLUDED DYNAMO

DINAMO CON FANALE

THE KIT CONSISTS OF:

e Chrome-plated plastic reflector
e Right-hand aluminium dynamo
e Dynamo bracket

KIT COMPOSTO DA:

e Riflettore in plastica cromato
e Dinamo destra in alluminio

e Supporto dinamo

Article | Articolo Code | Codice

546012370 LT

ALUMINIUM DYNAMO

DINAMO IN ALLUMINIO

LEFT
e 6V 3W power

SINISTRA
e Potenza 6V 3W

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice

seezoz0 (O MAFEAN A
seewoozs P oo pe (NI

RIGHT
e 6V 3W power

DESTRA
e Potenza 6V 3W

Article | Articolo  Pack | Confezione Code | Codice

seemzo0 R NNV
seersoors Lo eoose INIMHMAN BN
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BAGS | BORSE «

BIKEPACKING

100% WATERPROOF

SADDLEBAG
SOTTOSELLA

Size: 60x14x16 cm

Capacity: 15 litres

Reflective loop for fixing clip-on lights
Roll-top closure with double clip

Clip and velcro fixing to saddle and seatpost

e Dimensioni: 60x14x16 cm

e Capacita: 15 litri

e Asola rifrangente per fissaggio fanali dotati di clip

e Chiusura ad avvolgimento con doppia clip

e Fissaggio alla sella e al cannotto sella tramite clip e velcro
Article | Articolo Code | Codice

58 802 2271 LR
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BAGS | BORSE

FRONT
ANTERIORE

Size: 40x @ 20 cm

Capacity: 9 litres

Reflective loop for fixing clip-on lights
Roll-top closure with double clip

Clip fixing to handlebar

Dimensioni: 40 x @ 20 cm

Capacita: 9 litri

Asola rifrangente per fissaggio fanali dotati di clip
Chiusura ad avvolgimento con doppia clip
Fissaggio al manubrio tramite clip

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2281 LR

FRAME BAG
SOTTOCANNA

Size: 45x16x7 cm
Capacity: 4 litres
Waterproof side zipper
Velcro fixing to the frame

Dimensioni: 45x16x7 cm
Capacita: 4 litri

Cerniera laterale impermeabile
Fissaggio al telaio tramite velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2291 LR

TOP TUBE (=

SOPRACANNA

Size: 23x11x6 cm
Capacity: 1 litre
Waterproof zipper

Velcro fixing to the frame

Dimensioni: 23x11x6 cm
Capacita: 1 litro

Cerniera impermeabile
Fissaggio al telaio tramite velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 231 LR
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BIKEPACKING

100% WATERPROOF

TRIANGLE =

TRIANGOLO

Size: 40x23x6 cm

Capacity: 4 litres

Double waterproof side zipper
Velcro and clips fixing to the frame

Dimensioni: 40x23x6 cm

Capacita: 4 litri

Doppia cerniera laterale impermeabile
Fissaggio al telaio tramite velcro e clip

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2301 LR

TOUR

100% Waterproof

Size: 42x34x18 cm

Capacity: 20 litres

Reflective band on both sides
Roll-top closure with double clip
Fixing to the rack with hooks

* 100% Waterproof

e Dimensioni: 42x34x18 cm

e Capacita: 20 litri

e Banda rifrangente su entrambi i lati

e Chiusura ad avvolgimento con doppia clip
L]

Fissaggio al portapacchi con ganci

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2261 LR
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BAGS | BORSE

EXPLORER =

* Water-resistant fabric
* Size:
removable upper bag 35x30x13 cm
side bags 31x30x16 cm
¢ Total capacity: 37 litres
e Reflective fabric bands and inserts
¢ Fixing to the rack with velcro and hooks

e Tessuto resistente all'acqua

e Dimensioni:
borsa superiore removibile 35x30x13 cm
borse laterali 31x30x16 cm

e Capacita totale: 37 litri

e Bande ed inserti in tessuto rifrangente

e Fissaggio al portapacchi con velcro e ganci

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2331 LR

HOLIDAY =

Water-resistant fabric

Size: 36x33x14 cm

Side pocket size: 20x20x3 cm
Back pocket size: 20x10x3 cm
Total capacity: 28 litres

Reflective fabric bands and inserts
Fixing to the rack with laces

Tessuto resistente all'acqua

Dimensioni: 36x33x14 cm

Dimensioni tasca laterale: 20x20x3 cm
Dimensioni tasca posteriore: 20x10x3 cm
Capacita totale: 28 litri

Bande ed inserti in tessuto rifrangente
Fissaggio al portapacchi con lacci

Article | Articolo Code | Codice

58 802 234 LR
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Vent chooses WAG for the Trekking set-up of the new "Frontier" bicycle, presented at EICMA 2022.
Vent sceglie WAG per l'allestimento Trekking della nuova bicicletta “Frontier’, presentata a EICMA 2022.

DAILY @

Water-resistant fabric

Size: 40x30x13 cm

Side pocket size: 20x20x3 cm

Upper pocket size: 15x15x1 cm

Total capacity: 15 litres

Reflective fabric bands and inserts
Closure with inner lace and clip

Fixing to the rack with velcro and hooks

Tessuto resistente all'acqua

Dimensioni: 40x30x13 cm

Dimensioni tasca laterale: 20x20x3 cm
Dimensioni tasca superiore: 15x15x1 cm
Capacita totale: 15 litri

Bande ed inserti in tessuto rifrangente
Chiusura con laccio interno e clip
Fissaggio al portapacchi con velcro e ganci

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2351 LR
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URBAN EXPANDER @

* Water-resistant fabric

* Size:

37x25x18 cm (closed)

37x25x38 cm (open)

Capacity: 13 litres (closed) - 20 litres (open)
Complete with shoulder strap

Reflective slot for fixing clip-on lights
Reflective fabric bands and inserts

Fixing to the rack with velcro

Tessuto resistente all'acqua

e Dimensioni:

37x25x18 cm (chiusa)

37x25x38 cm (aperta)

Capacita: 13 litri (chiusa) - 20 litri (aperta)
Completa di tracolla

Asola rifrangente per fissaggio fanali dotati di clip
Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Fissaggio al portapacchi con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2371 LR

URBAN m

Water-resistant fabric

Size: 37x16x15 cm

Capacity: 8 litres

Complete with shoulder strap
Reflective slot for fixing clip-on lights
Reflective fabric bands and inserts
Fixing to the rack with velcro

Tessuto resistente all'acqua

Dimensioni: 37x16x15 cm

Capacita: 8 litri

Completa di tracolla

Asola rifrangente per fissaggio fanali dotati di clip
Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Fissaggio al portapacchi con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2361 LR
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MAP HOLDER
PORTAMAPPA

Water-resistant fabric

Size: 21x16x14 cm

Map holder size: 16x13 cm

Capacity: 3 litres

Reflective slot for fixing clip-on lights
Reflective fabric bands and inserts
Fixing to the handlebar with velcro

Tessuto resistente all'acqua

Dimensioni: 21x16x14 cm

Dimensioni portamappa: 16x13 cm

Capacita: 3 litri

Asola rifrangente per fissaggio fanali dotati di clip
Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Fissaggio al manubrio con velcro

Article | Articolo Code | Codice

GRAVEL

58 802 2401 LR

Water-resistant fabric

Size: 20x10,5x10,5 cm

Capacity: 2 litres

Reflective fabric bands and inserts
Fixing to the handlebar with clips

Tessuto resistente all'acqua
Dimensioni: 20x10,5x10,5 cm
Capacita: 2 litri

Bande ed inserti in tessuto rifrangente
Fissaggio al manubrio con clip

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2321 ATV




SADDLEBAG VELCRO NEW,

SOTTOSELLA VELCRO

Water-resistant fabric

Reflective loop for fixing clip-on lights
Reflective logo

Triple Velcro connection

Tessuto resistente all'acqua

Asola rifrangente per fissaggio fanali dotati di clip
Logo rifrangente

Triplo attacco con velcro

} CAPACITY 1LITRE
CAPACITA 1 LITRO

Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice

sesozzast  m-zooxosc [NV

> CAPACITY 1,5 LITRES
CAPACITA 1,5 LITRI

Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice

sssozzasn  L-znosmsem|[|[IINIINIANININAN
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MTB BACKPACK

ZAINO MTB

HYDRATION BACKPACK 2L @
ZAINO IDRICO 2L

Water resistant fabric

Size: 37x26x6 cm

Capacity: 2 litres

Includes 2-litre hydration bladder
Elasticated object carry strap
Reflective fabric bands and inserts

Tessuto resistente all'acqua
Dimensioni 37x26x6 cm

Capacita: 2 litri

Sacca idrica da 2 litri inclusa

Banda elastica porta oggetti

Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Article | Articolo Code | Codice

58 802 241 LR

HYDRATION BACKPACK 25L @
ZAINO IDRICO 25L

Water resistant fabric

Size: 48x30x15 cm

Capacity: 25 litres

Includes 2-litre hydration bladder
Front pocket with clip closure
Removable helmet holder mesh
Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Tessuto resistente all'acqua

Dimensioni 48x30x15 cm

Capacita: 25 litri

Sacca idrica da 2 litri inclusa

Tasca frontale aperta con chiusura a clip
Rete estraibile porta casco

Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2421 TRV
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MTB BACKPACK

ZAINO MTB

51

HYDRATION BACKPACK 14L
ZAINO IDRICO 14L

420D water resistant fabric

Size: 42x32x11 cm

Capacity: 14 litres

Includes 1.5-litre hydration bladder
Side pocket with hole for audio cable
Front helmet pocket

Tessuto resistente all'acqua 420D

Dimensioni 42x32x11 cm

Capacita: 14 litri

Sacca idrica da 1,5 litri inclusa

Tasca laterale con foro per passaggio cavo audio
Tasca frontale porta casco

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice
sssozzzzo (U VARV

SPARE HYDRATION BLADDER
SACCA IDRICA DI RICAMBIO

e Material: TPUs
e Capacity: 1.5 litres

e Materiale: TPU
e Capacita: 1,5 litri

Article | Articolo Code | Codice

58 802 9001 R

www.wagbike.com




——
BAGS | BORSE

! !

CARRYING STEEL HOOKS
HANDLE GANCI
MANIGLIA IN ACCIAIO

PER TRASPORTO
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TRAVELLER DELUXE

e 3-pieces 1680D water-resistant fabric
e Size:

expandable upper bag 42x28x23 cm
removable side bags 31x32x20 cm

Total capacity: 68 litres

Waterproof cover included

Reflective fabric bands and inserts

Fixing to the rack with Velcro and steel hooks

3 pezzi in tessuto resistente all'acqua 1680D

e Dimensioni:

borsa superiore espandibile 42x28x23 cm

borse laterali removibili 31x32x20 cm

Capacita totale: 68 litri

Copertura antiacqua inclusa

Bande ed inserti in tessuto rifrangente

Fissaggio al portapacchi con velcro e ganci in acciaio

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2001 (TR AT

EXPANDER

e 1680D water-resistant fabric
e Sijze:

34x20x19 cm (closed),
34x20x28 cm (open)

e Capacity: 13 litres (closed) - 21 litres (open)
e Complete with shoulder strap, handles and elastic bands

to fix the helmet

¢ Side reflective bands
¢ Fixing to the rack with velcro

e Tessuto resistente all'acqua 1680D
e Dimensioni:

34x20x19 cm (chiusa)

34x20x28 cm (aperta)

Capacita: 13 litri (chiusa) - 21 litri (aperta)

Completa di tracolla, manici ed elastici per fissaggio casco
Bande rifrangenti laterali

Fissaggio al portapacchi con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 204 LR AT
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COMPACT

1680D water-resistant fabric

Size: 37x15x27 cm

Capacity: 30 litres

Double side pocket for water bottles
Side reflective strips

Fixing to the rack with velcro

Tessuto resistente all'acqua 1680D
Dimensioni 37x15x27 cm

Capacita: 30 litri

Doppia tasca laterale per borracce
Fasce rifrangenti laterali

Fissaggio al portapacchi con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2031 LR

MADE
IN ITALY

CITY RIGID
CITY RIGIDA

Made of 600D cordura

Size: 12x30x35 cm

Capacity: 25,2 litres

Velcro closure

Universal assembly to the rack
Rear reflective triangles

In cordura 600D

Dimensioni 12x30x35 cm

Capacita: 25,2 litri

Chiusura in velcro

Montaggio universale al portapacco
Triangoli riflettenti posteriori

Article | Articolo Code | Codice

58 802 1091 LR AT
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MAP HOLDER
PORTAMAPPA

600D water-resistant fabric

Size: 26x23x15 cm

Map holder with Velcro connection, size: 21,5x21,5 cm
Capacity: 9 litres

Reflective front fabric

Shoulder strap included

Tessuto resistente all'acqua 600D

Dimensioni: 26x23x15 cm

Portamappa con attacco in velcro, dimensioni: 21,5x21,5 cm
Capacita: 9 litri

Tessuto frontale rifrangente

Tracolla inclusa

Article | Articolo Code | Codice

58 802 205t LR AT

MAP HOLDER MINI
PORTAMAPPA MINI

600D water-resistant fabric
Size: 20x15x12 cm

Map holder size: 16,5x13 cm
Capacity: 3,5 litres

Reflective front band and logo
Velcro connection

Tessuto resistente all'acqua 600D
Dimensioni: 20x15x12 cm
Dimensioni portamappa: 16,5x13 cm
Capacita: 3,5 litri

Banda frontale e logo rifrangenti
Attacco con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 207! LR AT
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SMARTPHONE HOLDER | PORTA SMARTPHONE

360°

Made of silicone

Compatible with smartphones with 5.4" to 6.5" screens
360° rotatable

Clip connection to handlebar

In silicone

Compatibile con smartphone con schermo da 5,4" a 6,5"
Ruotabile a 360°

Attacco a clip al manubrio

Article | Articolo Code | Codice

58 802 0851 LR AT

POCKET-SIZED
TASCABILE

840D water-resistant fabric
Size: 16x8x1,8 cm
Touchscreen

Clip connection to handlebar

Tessuto resistente all'acqua 840D
Dimensioni 16x8x1,8 cm
Touchscreen

Attacco a clip al piantone

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2141 LR

WATERPROOF

100% waterproof

Size: 17x8x1,5 cm
Touchscreen

Clip connection to handlebar

100% Waterproof
Dimensioni 17x8x1,5 cm
Touchscreen

Attacco a clip al manubrio

Article | Articolo Code | Codice

58 802 224 LR
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TOP TUBE

600D water-resistant fabric
Touchscreen

Hole for audio cable routing
Audio cable included
Velcro connection

Tessuto resistente all'acqua 600D
Touchscreen

Foro per passaggio cavo audio
Cavo audio incluso

Attacco con velcro

CAPACITY 1 LITRE
CAPACITA 1 LITRO

Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice
sssozzm  s-wasascr [N
CAPACITY 1,2 LITRES

CAPACITA 1,2 LITRI

Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice
sssozziz1  m-tesesescn [N
CAPACITY 1,5 LITRES

CAPACITA 1,5 LITRI

Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice

58 802 2131 L - 19,5x10x9 cm

TOP TUBE DOUBLE

600D water-resistant fabric

Removable smartphone holder size: 18x9x3,5 cm
Single bag size: 19x11x4 cm

Touchscreen

Anti-glare visor and holes for audio cable routing
Velcro connection

Tessuto resistente all'acqua 600D

Dimensioni porta smartphone removibile: 18x9x3,5 cm
Dimensioni singola borsa: 19x11x4 cm

Touchscreen

Visiera antiriflesso e fori per passaggio cavo audio
Attacco con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2251
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SADDLEBAG MAXI E-BIKE ~ #»C-Df
SOTTOSELLA MAXI E-BIKE

600D water-resistant fabric

Expandable

Reflective logo and band

Double side clip mount with safety Velcro

Tessuto resistente all'acqua 600D

Espandibile

Logo e banda rifrangenti

Doppio attacco laterale a clip con velcro di sicurezza

D> CAPACITY 2 LITRES
CAPACITA 2 LITRI

Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice
sssozzier  m-zaaexiem [N
!
IDEAL FOR
BATTERY CHARGEn D> CAPACITY 5 LITRES
CARICA BATTERE CAPACITA 5 LITRI
Article | Articolo  Size | Dimensioni Code | Codice

sssozzien  L-ascoazcm ||| NIININAVANIDA

SADDLEBAG MTB
SOTTOSELLA MTB

600D water-resistant fabric

Size: 15x8x8 cm

Reflective logo and borders

Double side clip mount with safety Velcro

Tessuto resistente all'acqua 600D

Dimensioni: 15x8x8 cm

Logo e bordi rifrangenti

Doppio attacco laterale a clip con velcro di sicurezza

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2091 LR AT
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MTB EXPANDABLE
MTB ESPANDIBILE

1680D water-resistant fabric

Size: 15x9x11 cm

Reflective band

Double side clip mount with safety Velcro

Tessuto resistente all'acqua 1680D

Dimensioni: 15x9x11 cm

Banda rifrangente

Doppio attacco laterale a clip con velcro di sicurezza

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2081 LRI

SADDLEBAG MINI
SOTTOSELLA MINI

1680D water-resistant fabric
Size: 14x7,5x5,5 cm
Reflective borders

Velcro mounting

Tessuto resistente all'acqua 1680D
Dimensioni: 14x7,5x5,5 cm

Bordi rifrangenti

Attacco sottosella in velcro

Article | Articolo Code | Codice
58 802 2101 VRN
WAG BAND

¢ Tube and tools holder band

e Size:45x3 cm

¢ Internal and external Velcro for a safe fixing

* Rubber frame protection pad

e Weight:25 g

e Fascia portacamera, porta attrezzi

e Dimensioni: 45x3 cm

e \elcro interno ed esterno per un fissaggio sicuro

e Pad in gomma proteggi telaio

e Peso:25¢g

Article | Articolo Code | Codice

58 802 0841 LR AT
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CORDURA

MTB

Scratch-resistant material and cordura
Size: 12x6,5x6 cm

Double velcro loop

Concealed zip

In materiale antigraffio e cordura
Dimensioni: 12x6,5x6 cm
Doppio giro di velcro

Zip a scomparsa

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice
ssaozosst oo e (NI
R sssozosss (TN AR R A

sssozosss [N AR R

sssozooms oo e NI

RACE

Scratch-resistant material and cordura
Size: 12x6x4,5 cm

Double velcro loop

Concealed zip

In materiale antigraffio e cordura
Dimensioni: 12x6x4,5 cm
Doppio giro di velcro

Zip a scomparsa

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

ssaozoss Lo e IINIIMARINANAARIREA
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CLASSIC FRAME BAG
SPALLACCIO CLASSIC

¢ Velcro for fixing to the frame
¢ Side pocket with zip
e \Velcri per fissaggio al telaio

e Tasca laterale con cerniera

Article | Articolo Code | Codice

58 802 1071 LR AT

BASIC FRAME BAG
SPALLACCIO BASIC

¢ Velcro for fixing to the frame
e Side pocket with zip
* 100% waterproof

e Velcri per fissaggio al telaio

e Tasca laterale con cerniera
* 100% waterproof

Article | Articolo Code | Codice

58 802 0091 LR RATTD

ELECTRIC SCOOTER FRONT
WATERPROOF BAG

BORSA ANTERIORE IMPERMEABILE
PER MONOPATTINO ELETTRICO

e Size: 29x15x12 cm
¢ Reflective front strips
e \Velcro frame mount

e Misure: 29x15x12 cm

e Bande frontali rifrangenti
e Fissaggio al telaio con velcro

Article | Articolo Code | Codice

58 802 8000 LR A
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MAXI BIKE TRAVEL BAG
PORTABICI MAXI

e Padded
e 420D scratch-resistant fabric
* Size: 150x95x30 cm

e |mbottito

e Tessuto antigraffio 420D
e Dimensioni: 150x95x30 cm

Article | Articolo Code | Codice

58 802 2231 LR

PROTECTION
POLYESTER

/\\
A/

PROTECTION
FOAM

WHEEL BAG
PORTARUOTE

* Made of 600D Cordura and rip-proof material
e Can hold one wheel up to 29" with tyre

e In cordura 600D e materiale antistrappo
e Puo contenere una ruota da 29" gommata

Article | Articolo Code | Codice

58 802 1061 LT ATD
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RAPIDO C€

IN-MOLD TECHNOLOGY

EN1078

*——
REAR REFRACTING INTERNAL
INSERTS MICROMETRIC
INSERTI ADJUSTMENT
POSTERIORI THROUGH REAR
RIFRANGENTI DEVICE
REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

> NEW COLLECTION
NUOVA COLLEZIONE

e 25 ventilation holes e 25 fori di aerazione

e Assembled with "In-Mold" technology e Assemblato con tecnologia “In-Mold"
e PVC outer shell e Copricalotta in PVC

e EPS inner shell e (Calotta interna in espanso eps

* Weight: 240 g (size M) e Peso:240g

Article | Articolo Size | Misura Code | Codice
sssaoosso  msesocw |[NFHINIIMIANAIINN
sesscosso  vso-szem | [NFHNIINIANAINIINN
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MATT
FINISH

FINITURA
OPACA

Article | Articolo

Size | Misura

Code | Codice

58 840 0831 M 56-59 CM

77
9%

Article | Articolo  Size | Misura

HELMETS | CASCHI

~————

HIGH
VISIBILITY

ALTA
VISIBILITA

Code | Codice

58 840 0841 L 59-62 CM

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

58 840 0832 M 56-59 CM

Article | Articolo

58 840 0833 M 56-59 CM

58 840 0842 L 59-62 CM

Size | Misura

Code | Codice

58 840 0835

58 840 0843 L 59-62 CM

M 56-59 CM

58 840 0845

L 59-62 CM
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GT-3000 C€

EN1078
.—
ANTIHNSECT NET INTERNAL
RETINA ANTI INSETTI O METaC
ADJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE
REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE
e 27 ventilation holes e 27 fori di aerazione
e Assembled with "In-Mold" technology e Assemblato con tecnologia “In-Mold”
e PVC outer shell e Copricalotta in PVC
e Dual density EPS inner shell e (Calotta interna in espanso eps a doppia densita
e Weight: 215 g (size M) e Peso:215¢g
— ™
CONEFELD) TECHNOLOGY
IMPACT COMPRESSION RESULT
IMPATTO > COMPRESSIONE > RISULTATO
oms ) 6MSs ) 12 mMs
The innovative Conehead™ protection system comprises L'innovativo sistema protettivo Conehead™, composto da due
two layers of cone-shaped EPS of different densities. strati di EPS a forma conica di differente densita, permette di
This allows the force generated by the impact to dissipare la forza generata dall'impatto su tutta la superficie del
be dissipated over the entire surface of the helmet, casco riducendo in modo sensibile i danni sulla testa.

significantly reducing head injuries.

www.wagbike.com 64




|
HELMETS | CASCHI

~————

eoF
vr 7

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400500 M 52:58 CM RN 588400501 M 52:58 CM RN R
538400510 L5862 CM RN 588400511 L 58-62CM AVREATIAR R

MATTE
FINISH

FINITURA
OPACA

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400503 M 52:58 CM RN 588400505 M 52:58 CM RN R
585400513 L 58-62CM RN 588400515 L 58-62CM VRN R
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= PHANTOM

IN-MOLD TECHNOLOGY

ADJUSTABLE
VISOR

VISIERA
REGOLABILE

NEW COLLECTION
NUOVA COLLEZIONE

20 ventilation holes

Assembled with "In-Mold" technology
PVC outer shell

EPS inner shell

Weight: 315 g (size M)

66
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20 fori di aerazione

Assemblato con tecnologia “In-Mold"
Copricalotta in PVC

Calotta interna in espanso eps

Peso: 315 g

ce

EN1078 v

——

INTERNAL
MICROMETRIC
ADJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE

REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE
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Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400811 M 56-59 CM AR 588400814 M 56-59 CM REATIAR R

538400821 L5962 CM AR 588400824 L 50-62 CM R EATOAR R

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400813 M 56-59 CM AR

588400823 L 59-62 CM VAT
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OAK C€

EN1078

IN-MOLD TECHNOLOGY

_— e

ANTIHINSECT NET
RETINA ANTI INSETTI

*————

INTERNAL
MICROMETRIC
ADJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE

REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

_

MATCHING LACES
LACCI IN TINTA

e 19 ventilation holes e 19 fori di aerazione

e Assembled with "In-Mold" technology e Assemblato con tecnologia “In-Mold"

e PVC outer shell e Copricalotta in PVC

e Dual density EPS inner shell e Calotta interna in espanso eps a doppia densita
e Spare black visor included e Visiera nera di ricambio inclusa

e Weight: 315 g (size M) e Peso:315g

CONEF=LD) TECHNOLOGY™

IMPACT COMPRESSION RESULT
IMPATTO > COMPRESSIONE ) RISULTATO
oms ) 6MSs ) 12Mms
The innovative Conehead™ protection system comprises L'innovativo sistema protettivo Conehead™, composto da due
two layers of cone-shaped EPS of different densities. strati di EPS a forma conica di differente densita, permette di
This allows the force generated by the impact to dissipare la forza generata dall'impatto su tutta la superficie del
be dissipated over the entire surface of the helmet, casco riducendo in modo sensibile i danni sulla testa.

significantly reducing head injuries.
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Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400520 M 55-60CM RN 588400522 M 5560 CM AVREATOAR R
588400530 L60-64CM RN 568400532 L 60-64CM AREATAR R

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400523 M55-60.CM VRN 588400526 M 5560 CM RN R

588400533 L60-64 CM RN 588400536 L 60-64CM AVREATIAR R
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|

B |
Qe

—_ e

READY TO MOUNT
A 3-FUNCTION REAR LIGHT
(NOT INCLUDED)

PREDISPOSIZIONE

AL FISSAGGIO DI LUCE
POSTERIORE A 3 FUNZIONI
NON INCLUSA)

¢ 16 ventilation holes

e Assembled with "Hard Shell" technology
e EPS inner shell

e Hypoallergenic padding

* Weight: 350 g (size M)

www.wagbike.com

16 fori di aerazione

Assemblato con tecnologia “Hard Shell”
Calotta interna in espanso eps
Imbottitura anallergica

Peso: 350 g

2l 4 1N

EN1078

INTERNAL
MICROMETRIC
ADJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE

REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE
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‘ MATCHING LACES
HIGH VISIBILITY
LACCI IN TINTA

AD ALTA VISIBILITA

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400621 M 55-58.CM AR 588400622 M 55-58.CM LDV TR

538400631 L58.61CM RN 588400632 L 58-61CM REATOAR T

PRODOTTO CORRELATO

* 6 Leds rear light
J e Battery: "CR 2032" 1 piece (Art. 54 615 0030 - included)
P) ¢ 3 functions: constant - flashing - pulse

e Luce posterione a 6 led

//I ‘ > RELATED PRODUCT

o e 3 funzioni: fisso - lampeggiante - intermittente
e Batteria: "CR 2032" 1 pz. (Art. 54 615 0030 - inclusa)
Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo Code | Codice

588400625 M 55-58.CM RN 54603 0811 AV

588400635 L 58-61CM AR
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RIDER CE

EN1078

P—
FRONT INTERNAL
PROTECTIVE NET MICROMETRIC

ADJUSTMENT
RETINA
DI PROTEZIONE ;:\HIIC::LE'GH REOn
ANTERIORE
REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

e 19 ventilation holes e 19 fori di aerazione

e PVC outer shell e Copricalotta in PVC

* Includes removable visor e Completo di visiera removibile

e Hypoallergenic padding e |mbottitura anallergica

e Weight: 240 g (size M) ® Peso:240g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588402270 M 54-58CM RN 588402271 M54-58.CM AR FATOAR A

585402280 L 58.61CM RN 588402281 L 58-61CM (AREATOAR

www.wagbike.com 72




|
HELMETS | CASCHI

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588402274 M 54-58CM RN 588402273 M54-58.CM (AR FATOAR A
585402284 L58.61CM RN 588402283 L 58-61CM VAR

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

538402272 M 54-58CM RN 588402276 M54-58.CM (AR EATOAR A
538402282 L58.61CM RN 588402286 L 58-61CM AVREATOAR A

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588402277 M 54-58CM RO 588402278 M 54-58.CM AR EATOAR
585402267 L 58.61CM RN 588402288 L 58-61CM AVRFATOAR
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HELMETS | CASCHI

NEUTRON CE

EN1078
IN-MOLD TECHNOLOGY

e 24 ventilation holes

e Assembled with "In-Mold" technology
e PVC outer shell

e EPS inner shell

* Includes removable visor

e Weight: 255 g (size M)

ANTI-INSECT NET
RETINA ANTI INSETTI

INTERNAL MICROMETRIC

e 24 fori di aerazione ADJUSTMENT THROUGH

e Assemblato con tecnologia "In-Mold” REAR DEVICE

e Copricalotta in PVC REGOLAZIONE MICROMETRICA
. . INTERNA TRAMITE

e Calotta |ntern§ in espanso eps DISPOSITIVO POSTERIORE

e Completo di visiera removibile

® Peso: 2559

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400601 M 52:58 CM AR 588400602 M 52:58 CM AREATOAR

53840061 L 53-62CM AURRETAMTA s88400612 L 58-62 CM (AT MO A

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400603 M 5258 CM RN 588400605 M 52:58 CM RN R

538400613 L5862 CM ARG 588400615 L 58-62CM LD RO
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HELMETS | CASCHI

MTB KID CE

EN1078

ANTIHINSECT NET
RETINA ANTI INSETTI

21 ventilation holes

Assembled with "Glue On" technology
PVC outer shell

EPS inner shell

Hypoallergenic padding

Weight: 260 g

INTERNAL MICROMETRIC

e 21fori aerazione ADJUSTMENT THROUGH

e Assemblato con tecnologia "Glue On” . REAR DEVICE

e Copricalotta in PVC REGOLAZIONE MICROMETRICA
. . INTERNA TRAMITE

o Calotta? interna in espanso ERS DISPOSITIVO POSTERIORE

e |mbottitura anallergica

® Peso260g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400642 S 52:56 CM ARG 588400646 S 52:56 CM LD RN

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400644 S 52:56 CM RN
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HELMETS | CASCHI

KID FUN - BOY CE

EN1078
IN-MOLD TECHNOLOGY

> NEW COLLECTION
NUOVA COLLEZIONE

* 6 ventilation holes

e Assembled with "In-Mold" technology

e PVC outer shell

e EPSinner shell

o Weight: 240 g INTERNAL MICROMETRIC
ADJUSTMENT THROUGH

o . REAR DEVICE

* G fori diaerazione ) REGOLAZIONE MICROMETRICA

e Assemblato con tecnologia “In-Mold" INTERNA TRAMITE

e Copricalotta in PVC DISPOSITIVO POSTERIORE

e Calotta interna in espanso eps

® Peso:240 g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400800 5 53-56.CM RN 588400801 $53:56 CM RN R

Article | Articolo Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400802 $53-56 CM REATIAR R 588400803 $53:56 CM AREATIAR R
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HELMETS | CASCHI

KID FUN - GIRL CE

EN1078
IN-MOLD TECHNOLOGY

> NEW COLLECTION MATCHING LACES
NUOVA COLLEZIONE LACCI IN TINTA
* 6 ventilation holes
e Assembled with "In-Mold" technology
e PVC outer shell
e EPS inner shell
* Weight: 240 g INTERNAL MICROMETRIC
ADJUSTMENT THROUGH
o . REAR DEVICE
* 6 fori di aerazione ) REGOLAZIONE MICROMETRICA
e Assemblato con tecnologia “In-Mold" INTERNA TRAMITE
e Copricalotta in PVC DISPOSITIVO POSTERIORE
e Calotta interna in espanso eps
® Peso:240 g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400804 5 53-56.CM RN 588400805 $53:56 CM RN RN

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400806 $53-56.CM RN 588400807  $53:56 CM RN R
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HELMETS | CASCHI

EARLY RIDER CE

EN1078

_— e

FRONT
PROTECTIVE NET

RETINA
DI PROTEZIONE
ANTERIORE

INTERNAL
MICROMETRIC
ADJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE

REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

MATCHING LACES
LACCI IN TINTA

¢ 6 ventilation holes e 6 fori di aerazione

* PVC outer shell e Copricalotta in PVC

e EPS inner shell e Calotta interna in espanso EPS
e Hypoallergenic padding e |mbottitura anallergica

* Weight: 230 g (size S) e Peso230g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

ssseozass  xsasszcm |[HNIMNWANINN sssaozais  xsasszcm  |[|[IFRIIINWANIAN

585402468 $52:56 CM RN 588402428 $52:56 CM AVREATIAR AR
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HELMETS | CASCHI

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssaozszs  xsasszcw |[NHNIAMIIINAN sssaozrrs  xsasszcm  |[|[IIRIIINNA
588402348 55256 CM RN 588402185 S 52:56 CM AVRFATIAR A

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

ssseozazs  xsasszcw |[NHNIMIWIIIEA sssaozasa  xsasszcm |[|[IFRIINANINIIA
538402446 $52:56 CM RN 588402404 S 52:56 CM AREATIAR A

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssaozs3a  xsasszcw NIV sssaozrrs  xsasszcm [N
585402344 5256 CM RN 588402183 $52:56 CM (AR FATOAR T
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HELMETS | CASCHI

SKY KID CE

EN1078

IN-MOLD TECHNOLOGY

.—

RUBBER-COATED INTERNAL

FINISH MICROMETRIC

NS ADJUSTMENT

SRV THROUGH REAR
DEVICE
REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

e 14 ventilation holes e 14 fori di aerazione

e Assembled with "In-Fusion" technology e Assemblato con tecnologia “In-Fusion”

e PVC outer shell e Copricalotta in pvc

e EPS inner shell e Calotta interna in espanso EPS

e Hypoallergenic padding e |mbottitura anallergica

* Weight: 230 g (size S) e Peso230g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssaoose  xsasszcm [ HIVIMIIMIHIAIN sssaooss  xsasszom  |[|[IRIIMIIIAN

588400526 $52:56 CM AR 598400328 §52:56 CM (AR FATOAR R
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HELMETS | CASCHI

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssaoosra  xsasszcw |[NHNIAMIMIINIAN sssaoosre  xsasszcm |[|[IFRIIMIIIHIAI
585400384 $52:56 CM AR 588400386 S 52:56 CM AVREATOAR R

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssaoosr7  xsasszcw |[NHHNIAMIMIINAN sssaooars  xsasszcm [N
585400387 $52:56 CM AR 588400388 $52:56 CM AR FATOAR A
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HELMETS | CASCHI

BABY CE

EN1078

*————

ANTI-INSECT NET
RETINA ANTI INSETTI

INTERNAL
MICROMETRIC
DJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE

REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

¢ 6 ventilation holes e 6 fori aerazione

e Assembled with "Tape On" technology e Assemblato con tecnologia “Tape On”
* PVC outer shell e Copricalotta in PVC

e EPS inner shell e Calotta interna in espanso EPS

¢ Hypoallergenic padding e |mbottitura anallergica

e Weight:195 g e Peso:195g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssaoossa ocsaaascw[NHNIMIMIINILTAN sesaoosss osaasscm[|[IFIRIIMIIINENN
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HELMETS | CASCHI

SLOPESTYLER CE

11 ventilation holes
PVC outer shell

EPS inner shell
Weight: 400 g (size M)

*———

INTERNAL
MICROMETRIC
ADJUSTMENT
THROUGH REAR
DEVICE

REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE

11 fori di aerazione
Copricalotta in PVC

Calotta interna in espanso EPS
Peso 400 g

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

588400561 M 54-58.CM REATIAR R
588400571 L 58-61CM REATIAR RTA
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HELMETS | CASCHI

E-WAY e &

EN1078 NTA 8776
IN-MOLD TECHNOLOGY

»C-bf

—.

COMPLETE

WITH LENS

COMPLETO

DI LENTE

.—
INTERNAL
MICROMETRIC AD-
JUSTMENT THROUGH
REAR DEVICE
REGOLAZIONE
MICROMETRICA
INTERNA TRAMITE
DISPOSITIVO
POSTERIORE
Y

COMPLETE

WITH VISOR

COMPLETO

DI VISIERA

e 10 ventilation holes e 10 fori di aerazione

e Assembled with "In-Mold" technology e Assemblato con tecnologia “In-Mold"”

e PVC outer shell e Copricalotta in PVC

e EPS inner shell with increased thickness e (Calotta interna in espanso eps con spessore maggiorato

e Weight: 285 g (without lens, size M) .

Peso: 285 g (senza lente)

NTA 8776 &

NEW CERTIFICATION - NUOVA OMOLOGAZIONE

The new certification was created to meet the need

for greater protection at the higher speeds achieved

by e-bikes. E-Way has been designed to meet this
requirement: thanks to the thicker internal EPS and the
design of the outer shell it guarantees maximum and
complete protection - even during high-speed crashes.

) } ) ) Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice
La nuova omologazione nasce per soddisfare I'esigenza di
e o e rageseto e oot oeets 588400580 M 5258 CM IVERRA NI
elettriche. E-Way e stato progettato per soddisfare questo
requisito garantendo, grazie all'eps interno con spessore
maggiorato e al disegno della calotta esterna, la massima e 58 840 0590 L 58-62 CM H“m Hm m” m“ "H “m “m |m| m“ “H ‘“‘

completa protezione anche in caso di cadute ad alte velocita.
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BELLS | CAMPANELLI

MONSTERS

@ 54 mm steel

Nylon lever and base

@ 19 to 22 mm handlebar mount
12-pcs display box

Acciaio @ 54 mm

Leva e Base in nylon

Attacco manubrio da @ 19 a 22 mm
Scatola espositore da 12 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2350 LT

FLOWERS 3D

@ 55 mm steel

Nylon lever and base

@ 19 to 22 mm handlebar mount
12-pcs display box

Acciaio @ 55 mm

Leva e Base in nylon

Attacco manubrio da @ 19 a 22 mm
Scatola espositore da 12 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2310 LT
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BELLS | CAMPANELLI

STARS

@ 45 aluminium

Nylon lever and base

@ 19 to 22 mm handlebar mount
12-pcs display box

Alluminio @ 45 mm

Leva e Base in nylon

Attacco manubrio da @ 19 a 22 mm
Scatola espositore da 12 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2210 LT

TRENDY

@ 45 mm aluminium

Nylon lever and base

@ 19 to 22 mm handlebar mount
12-pcs display box

Alluminio @ 45 mm

Leva e Base in nylon

Attacco manubrio da @ 19 a 22 mm
Scatola espositore da 12 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2230 LT

FLOWERS

@ 45 mm aluminium

Nylon lever and base

@ 19 to 22 mm handlebar mount
12-pcs display box

Alluminio @ 45 mm

Leva e Base in nylon

Attacco manubrio da @ 19 a 22 mm
Scatola espositore da 12 pz.

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssoez220 iR (NN

sssoeazzs [0 AR AR
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e Acciaio @ 40 mm
e Basein Nylon @ 44 mm

]
BELLS | CAMPANELLI

MINI COPPER DIN DIN

Copper @ 23 mm
Universal strap mount
Base and lever in resin
Single blister

Rame @ 23 mm

Attacco universale a fascetta
Base e levetta in resina
Blister 1 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2401 LD

MINI DIN DON

* @ 40 mm steel
* Nylon base @ 44 mm

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

Display box 12 pcs | Scatola espositore da 12 pz.

sssoz2030 L U0TC LT

sssosz0n {706 LD

Bulk pack 200 pcs | Confezione industriale 200 pz.

sssosooss  CU0TC LT

sssoso0ss  [CK LR
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BELLS | CAMPANELLI

DIN DIN

°* @ 34 mm steel
* Resin base and lever
¢ Single blister

e Acciaio @ 34 mm

e Base e levetta in resina
e Blister 1 pz.

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssoezezo AARRENAMAER W

sssozent {70 LT

sssoezezs [0 LT

sssoszize BT M LT

sssoe2ezs LT

588062428 [ IAERTWALATRATO
Rosa

* @ 34 mm steel
¢ Resin base and lever

e Acciaio @ 34 mm
* Base e levetta in resina

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

Display box 20 pcs | Scatola espositore da 20 pz.

sssosz0s0 LRI
sssoszom [ CK LR

Bulk pack 500 pcs | Confezione industriale 500 pz.

sss0s 0089 CK LR

Nero
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BELLS | CAMPANELLI

DIN DIN

°* @ 34 mm steel
* Resin base and lever
e 20-pcs display box

e Acciaio @ 34 mm
e Base e levetta in resina
e Scatola espositore da 20 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2300 LA

e @ 34 mm steel
* Resin base and lever
e 20-pcs display box

e Acciaio @ 34 mm
* Base e levetta in resina
e Scatola espositore da 20 pz.

Article | Articolo Code | Codice

56 806 2300 LA

°* @ 34 mm steel
* Resin base and lever
e 20-pcs display box

e Acciaio @ 34 mm
e Base e levetta in resina
e Scatola espositore da 20 pz.

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssoszoro ol o NI WA O
Colori assortiti
sas062078 % LR IR
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BELLS | CAMPANELLI

: _ VINTAGE
p - : \
\ . G}" e @55 mm brass
e~ !
b = . e Steel movement and lever
. |

= * Single blister

y
/ / e Ottone @ 55 mm

* Movimento e leva in acciaio
e Blister 1pz.
/’t Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

g sssoezeio T LT

sssoezarr  GUf LT

OLD STYLE

e @55mm
e Steel movement and lever

e @55mm
* Movimento e leva in acciaio

Article | Articolo  Finish | Finitura Code | Codice

Display box 12 pcs | Scatola espositore da 12 pz.

ssaoez37 U AR
sseoezsi0 L LT

Bulk pack 200 pcs | Confezione industriale 200 pz.

smesoars S0 AR

DELUXE

° @58 mm steel
¢ Steel/nylon movement
* 12 pcs display box

e Acciaio @ 58 mm
e Movimento in acciao/nylon
e Scatola espositore da 12 pz.

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2040 LT AT
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BELLS | CAMPANELLI

CLASSIC

* @ 58 mm steel
e Steel/nylon movement

* Acciaio @ 58 mm
e Movimento in acciaio/nylon

Article | Articolo Code | Codice

Display box 5 pcs | Scatola espositore da 5 pz.

58 806 2060 LA

Bulk pack 100 pcs | Confezione industriale 200 pz.

58 806 0069 LT AT

ELECTRONIC BELL
CAMPANELLO ELETTRONICO

Sound level: 100 db

@ 22 to 31,8 mm handlebar mount
Water-resistant

Battery 23A (included)

Weight: 42 g

Size: 27x45x35 mm

Livello sonoro: 100 db

Attacco manubrio da @ 22 a 31,8 mm
Resistente all'acqua

Batteria 23A (inclusa)

Peso: 42 g

Misura: 27x45x35 mm

Article | Articolo Code | Codice

58 806 0381 LT R

TRUMPET
TROMBETTE

e Chromed steel - Single package
Acciaio cromato - Scatola singola

Article | Articolo Code | Codice

58 806 2110 LT

58 806 2120 NNV
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JUNIOR ACCESSORIES | ACCESSORI JUNIOR

"=

)

é

www.wagbike.com

TRUMPET
TROMBETTE

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

588062363 o IEAATWILATREN T
Rosso

sssoszses [ LR

sssoszses U AR

ELECTRONIC BELL
CAMPANELLO ELETTRONICO

e @19 to 22 mm handlebar mount
e Batteries: "CR2032" 2 pcs (Art. 54 615 0030 - included)

e Attacco manubrio da @ 19 a 22 mm
e Batterie: "CR2032" 2 pz. (Art. 54 615 0030 - incluse)

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssosozz L LT D

sssosozn g LT

sssosoare  [ICCR LT

ADJUSTABLE STABILIZERS
STABILIZZATORI REGOLABILI

e Adjustable for 16" to 24" bicycles

¢ For bikes with rear derailleur

* 5"wheel

¢ [ron brackets with stop on the chainstays

* Regolabili per bici da 16" a 24"

* Per biciclette con cambio

e Ruotada5”

e Staffe in ferro con fermo sul carro

Article | Articolo Code | Codice

525022060 UL




U-LOCK 9 12 @ml

e Lock with dust cover —t |
e With fixing bracket

e Serratura con copertura antipolvere
e Con supporto di fissaggio

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

sssooarro 5o oes (NI
sssoozre0 o ooso IINININNRINNANNIIN

CARPENTER 20x3,5 MM

188 mm

* Foldable lock A
e Length: 840 mm sty

¢ Includes frame mount
e Lucchetto pieghevole

e Lunghezza: 840 mm
e Completo di attacco al telaio

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2911 VAT IR
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LOCKS | LUCCHETTI

S  sdee
1 s

LOCK WITH DUST COVER

SERRATURA CON
COPERTURA ANTIPOLVERE

www.wagbike.com

94

GUARDIAN EXTREME

e Hardened steel chain with square links
Catena in acciaio temprato a maglia quadra

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

58 800 2801 10x10x1000 mm

RELATED PRODUCT
PRODOTTO CORRELATO

ohg

103

e Hardened steel padlock
e Assorted colours: Black, red, green, yellow

72

Lucchetto in acciaio temprato
Colori assortiti: nero, rosso, verde, giallo

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2810

GUARDIAN BULL HEAD

¢ Hardened steel chain with square links
e Double flat key

e Catena in acciaio temprato a maglia quadra
e Doppia chiave piatta

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice
sssooos7t  oaoccomm [NV
588002951 :®:900 M R
588000961 G:6:900 AV TR
GUARDIAN

e Hardened steel chain with square links
e Lock with dust cover
e Double flat key

e Catena in acciaio temprato a maglia quadra
e Serratura con copertura antipolvere
e Doppia chiave piatta

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

58 800 2711 7X7x1200 mm

58 800 2651 7X7x800 mm




]
LOCKS | LUCCHETTI

DELUXE WITH SCREWS
DELUXE CON VITI

* Frame mount with screws and bolts included
e Pair of coated keys

e Attacco al telaio con viti e bulloni inclusi
e Doppia chiave ricoperta

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2691 LR RTRITD

PITONE O 25
°* @ 25x1200 mm
* Pair of coated flat keys

° @ 25x1200 mm
e Doppia chiave piatta ricoperta

Article | Articolo Code | Codice
58 800 2520 TR
LOCK WITH
DUST COVER
—
SERRATURA CON
COPERTURA ANTIPOLVERE
PITONE © 22

°* @ 22x1200 mm
e Pair of coated flat keys

e 0 22x1200 mm
e Doppia chiave piatta ricoperta

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2680 LR ER

RESIN-COVERED
HEAD

TESTA RICOPERTA
IN RESINA
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LOCKS | LUCCHETTI

PITONE @ 20

e @ 20x1200 mm

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2390 VR FATIARTEAA

LOCK WITH DUST

’ COVER
(8]

SERRATURA CON
COPERTURA ANTIPOLVERE

DIGITAL 9 12
* 4-digit combo
¢ Includes frame mount

e Combinazione a 4 cifre
e Completo di attacco al telaio

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

sssoozen  orzasomm ||| RIANIAMIANINA

sssoozest  orzazoomm ||| RIINIAAIANREA

NYLON FRAME ATTACHMENT

" ooy LA
ATTACCO IN NYLON 58 800 0981 @ 12x1000 mm

AL TELAIO CON RIDUZIONE

SPIRAL 9 12

e Lock with dust cover
e Complete with nylon mount with reductions
for frame or seat post fixing

e Serratura con copertura antipolvere
e Completo di attacco in nylon con riduzioni
per fissaggio telai o cannotto sella

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

sssoozear  orzasomm ||| RIANIAAIANIEA

sesoozez1  orzazoomm ||| RIANIAAIANINA
COMPLETE

sssoozear  orzeoormm [N
PR ATTACHMENT
covpieTo sssoooert  orwsoomm [NV

DI ATTACCO
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SILICON 9 12

LOCKS | LUCCHETTI

Code | Codice

Viola

. - * ©12x1200 mm
C
Article | Articolo  Colour | Colore
o™ .
] 588002790 'UrPle

Black

B8 8002781 NS NAVREAMIAT RO
sssoozres [0 VRO A
sssoozres AVREATAR AR
sssoozrss ¢ NAVREATIAT A
STEELHEAD @ 10

e @ 10x1000 mm
e Steel head

e (10x1000 mm
e Testa in acciaio

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

ssso0z7z1 UK R
Nero

sssoozzzo  coreElo ™ IO
Colori misti

* ©10x650 mm

e Steel head

e @ 10x650 mm
e Testa in acciaio

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssoozert K R
Nero

sssoozero oot oo NI

Colori misti
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LOCKS | LUCCHETTI

™

-y,

www.wagbike.com
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COMBO 210
COMBINAZIONE @ 10

°* @ 10x650 mm
¢ 3-digit combo
e Steel head

° @ 10x650 mm
e Combinazione a 3 cifre
e Testa in acciaio

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2731

CHAIN LOCK
LUCCHETTO A CATENA

@ 5x800 mm

Transparent PVC- covered chain
Double covered key

Assorted colours

@ 5x800 mm

Catena ricoperta in PVC trasparente
Doppia chiave ricoperta

Colori assortiti

Article | Articolo Code | Codice

58 800 2560

CABLE 9 5 MM
CAVO @ 5 MM

* @ 5x600 mm
¢ Nylon-covered lock

e @ 5x600 mm
e Serratura ricoperta in nylon

Combination |

Article | Articolo  Combinazione Code | Codice

Titanic | Titanic

With lock

58 800 2182
Con serratura

Mixed colour | Colori misti

With lock

Gonsertur VAT AT

58 800 2260

58 800 2190
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®H

L O
P~

LOCK WITH DUST
COVER

SERRATURA CON
COPERTURA ANTIPOLVERE

>

929

SPIRAL

SPIRALE

°* @ 6x800 mm
e Covered brass head
e 1fixing bracket

°* (@ 6x800 mm

e Testa in ottone ricoperta
e 1supporto di fissaggio

Article | Articolo  Colour | Colore

LOCKS | LUCCHETTI

Code | Codice

sssoozeat {706 VRO I
sssoozezo ot rer™ I NINIINAND

Colori misti

° @ 8x1000 mm
e Covered brass head
e 1fixing bracket

° () 8x1000 mm
e Testa in ottone ricoperta
e 1supporto di fissaggio

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

s8s00203 oK L RAMOE
Nero

sasoozes0  cornoeeo e INIHINMININMINION

Colori misti

e @ 8x1500 mm
e Covered brass head
¢ 1fixing bracket

e (@ 8x1500 mm

e Testa in ottone ricoperta
e 1supporto di fissaggio

Article | Articolo  Colour | Colore

Code | Codice

sssoozear {706 VAT REAT
sssoozea0 ot ™ [ ININMMANANYANNA

Colori misti

www.wagbike.com
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KICKSTANDS | CAVALLETTI

CENTRAL BIPOD KICKSTAND DIRECT MOUNT

ATTACCO CENTRALE AL TELAIO

[ TOURING PLUS »2-bf

e Adjustable for 24"/28" bicycles

e Aluminium reinforced body
with nylon-covered legs

¢ Includes screw and plate

* Regolabile 24"/28"

e Corpo rinforzato in alluminio gambe ricoperte in nylon
e Completo di vite e piastra

Article | Articolo Code | Codice

42189 024 AV

TOURING

0 1) w——

Adjustable for 24"/28" bicycles

Aluminium body with nylon-covered steel legs
Includes screw and plate

Adjustment button

Regolabile 24"/28"

Corpo in alluminio gambe in acciaio ricoperte in nylon
Completo di vite e piastra

Pulsante per regolazione

Article | Articolo Code | Codice

42189 0201 AV

CENTRAL MONOPOD KICKSTAND DIRECT MOUNT

ATTACCO CENTRALE AL TELAIO

e Adjustable for 24" /28" bicycles
e Aluminium
¢ Includes screw and plate

e Regolabile 24"/28"

e In alluminio
e Completo di vite e piastra

Article | Articolo Code | Codice

42189 0161 NV A

www.wagbike.com 100
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KICKSTANDS | CAVALLETTI

CENTRAL MONOPOD KICKSTAND DIRECT MOUNT

ATTACCO CENTRALE AL TELAIO

101

Article | Articolo

Adjustable for 24"/28" bicycles
Aluminium body with nylon-covered leg
Includes screw and plate

Adjustment button

Regolabile 24"/28"

Corpo in alluminio e gamba ricoperta in nylon
Completo di vite e piastra

Pulsante per regolazione

Code | Codice

42 189 0211

Article | Articolo

Adjustable for 24"/28" bicycles
Uncovered spring

Aluminium plate and body
Includes screw and plate

Regolabile 24"/28"

Molla scoperta

Piastra e corpo in alluminio
Completo di vite e piastra

Code | Codice

42189 0031

Article | Articolo

Adjustable for 24"/28" bicycles
Aluminium
Includes screw

Regolabile 24"/28"

In alluminio
Completo di vite

Code | Codice

42189 0090

www.wagbike.com
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KICKSTANDS | CAVALLETTI

CENTRAL MONOPOD KICKSTAND DIRECT MOUNT

ATTACCO CENTRALE AL TELAIO

* Includes screw
e Aluminium

e Completo di vite
e In alluminio

Article | Articolo  Length | Lunghezza Code | Codice

\ s21890130  swong-0srom |1/ ERHINNINEIEN

s21890140  sim-200mm |1/ REANNIRIRIE

szieooso  siim-zosrom | {1/INERHINNANALIO

REAR MONOPOD KICKSTAND DIRECT MOUNT

ATTACCO AL CARRO POSTERIORE

 Adjustable for 26"/29" bicycles ij-e ’
e Aluminium with rubber

* Includes screws and nuts
* Regolabile 26"/29"

e |n alluminio con gommino
e Completo di viti e dadi

Article | Articolo  Wheelbase | Interasse Code | Codice

kb sarstywel | 111NN

azimoozar o8 eReene e | AN
Interasse fori 18 mm
e Adjustable for 26"/29" bicycles 3"6 ’

e Aluminium body with nylon-covered leg
¢ Includes screws

* Regolabile 26"/29"
e Corpo in alluminio gambe ricoperte in nylon
e Completo di viti

Article | Articolo  Wheelbase | Interasse Code | Codice
Hole spacing

moozs O MV
Interasse fori
18/40 mm

www.wagbike.com 102
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KICKSTANDS | CAVALLETTI

REAR MONOPOD KICKSTAND CLAMP MOUNT

ATTACCO AL CARRO POSTERIORE

e Adjustable for 24"/28"
e Aluminium plate and body
¢ |deal for full suspension bicycles

e Regolabile 24"/28"
® Piastra e corpo in alluminio
e |deale per Biammortizzate

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

steooreo SRS IRV
s2tssomer LK T

e Adjustable for 24"/28"
¢ Aluminium plate and body
e Jointed arm for all frame types

* Regolabile 24"/28"
e Piastra e corpo in alluminio
e Braccio snodabile per tutti i tipi di telai

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

S ITHATIALAAT IR
42189 0180 Satinato Silver
azisooter  ock ITHATIRL AT Ui
Nero

* For 26" bicycles
e Aluminium plate and body

e Fisso 26"
e Piastra e corpo in alluminio

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

s2teooar LK AV AT
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WATER BOTTLES | BORRACCE

v -

EROGATORE XL
EROGATORE XL

www.wagbike.com

& &

MADE
IN ITALY

SPORT 500 ML

SPORT 500 ML

¢ Without protective capsule

Senza capsula

Article | Articolo

Colour | Colore Code | Codice

Single pack | Confezione singola

58 818 0200

L VRN
Trasparente

58 818 0201

P VAR
Nero trasparente

58 818 0205

Bianco LR

58 818 0204

i VAT W0
Blu trasparente

58 818 0203

E i (VAR AN
Rosso trasparente

58 818 0206

opa LT T
Verde trasparente

Pack Industrial 50 pcs | Confezione industriale 50 pz.

58 818 0208

o AT
Trasparente

58 818 0209

o LR RRTHD
Nero trasparente

58 818 0207

pssoeiueshamantd| 1111 TN
Colori misti

} RELATED PRODUCT
PRODOTTO CORRELATO

104

* Protective capsule
Capsula protettiva

Article | Articolo

Code | Codice

58 818 9000
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EROGATORE XL
EROGATORE XL
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WATER BOTTLES | BORRACCE

MADE
IN ITALY

THERMAL 500 ML
TERMICA 500 ML

e Highly insulating section
Sezione ad alto potere isolante

Article | Articolo  Colour | Colore

Code | Codice

sewo0 T e VAR
ssswore {70 LD D
sewotss OO0 LI i
sseoiss e VAR

MADE
IN ITALY

SPORT 750 ML
SPORT 750 ML

e Protective capsule included
Inclusa capsula protettiva

Article | Articolo  Colour | Colore

Code | Codice

sgsiso180  Cledr

Tresparerte
ssosorer Lo eweneINININHANIAEAN
ssotes 0 LI
ssowotsa ot ererce INIMININAIAANAEN
ssosores ¢t e INININNHANINANIN
ssstsotes e LD

Verde trasparente

www.wagbike.com
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BOTTLE CAGE AND TOOL BOTTLE | PORTABORRACCE E PORTAOGGETTI

WATER BOTTLES

BORRACCE

Colour | Colore

Article | Articolo

Code | Codice

WATER BOTTLES KIT + BOTTLE CAGE
KIT BORRACCIA + PORTABORRACCIA

e Capacity 330 ml
e Dust cap

e Capacita 330 ml
e Cappuccio antipolvere

Bl sssotes | HNNINAMANAINNNN
Foss sesotes {1 HNINAANAIINAN

BOTTLE CAGE

PORTABORRACCIA

Colour | Colore

Article | Articolo

Code | Codice

_ i, Noro rosso 582200153 [IIINANNIMANR AN
ﬁ @ " Includes screws Roor e ssezo0iea [IIINANNMAIN AN
e Weight:33 g
¢ mResna Roro siance 582200195 [IIINNMANNAIODAN
e Completo di viti
® Peso:33
i Black s Green g ga00res | IHINIININITHINE
TOOL BOTTLE
PORTAOGGETTI
Colour | Colore Article | Articolo Code | Codice
750 mi sssisort |1 AN
e Plastic
e Screw cap
: 'T');aps;ic():zl vite
500 m sssisoznn— {[{1ININNAIMIIAN
carbon Finsh sssisorar | [ NININAAMHIIN
e Capacity: 500 ml
¢ Includes tool net
: gzﬂzrllezgz(i)(r)e?rlwa portaoggetti
Neoprene sseisorst {[[1INNN AN

www.wagbike.com
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BIKE COMPUTER | CICLOCOMPUTER

13 FUNCTIONS

13 FUNZIONI

e 13 functions:
Current speed - Average speed -
Maximum speed - Acceleration/deceleration -
Instantaneous speed comparison -
Partial distance - Total distance - Riding time -
Clock - Auto scan - Automatic start/stop -
Automatic switch-off - Screenshot

e |talian user manual

¢ Includes handlebar clamps and mounts

e 13 funzioni:
Velocita - Velocita media - Velocita massima -
Accelerazione/decelerazione -
Comparazione velocita istantanea - Distanza parziale -
Distanza totale - Durata percorso - Orologio -
Auto scan - Start/Stop automatico - Spegnimento automatico -
Screenshot

e Manuale in italiano

e Fascette e supporti manubrio inclusi

Article | Articolo  Type | Tipologia Code | Codice

ssosoast NVRFATIAR RO
588040371 Wireless LT

GPS F-MOUNT
SUPPORTO F-MOUNT GPS

Resin

For @ 31.8 mm handlebars
Garmin standard

Weight: 19 g

In resina

Per manubri @ 31,8 mm
Standard Garmin

Peso: 19 g

Article | Articolo Code | Codice

58 804 9010 LA
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MUDGUARDS | PARAFANGH|

Colour | Colore

Article | Articolo

Code | Codice

KIT MTB

Impact-resistant plastic for 24"-26" MTB
Front: @ 18.5 to @ 26.8 fork steerer mount
Rear: seatpost mount complete with
reductions from 25 to 32 mm

Possibility to adjust rear inclination via
double joint without using tools

f '
/ e In plastica antiurto per MTB 24"-26"

e Anteriore attacco sotto tubo forcella

da ©185 a @ 26,8

e Posteriore attacco cannotto sella
completo di riduzioni da 25 a 32 mm

e Possibilita di regolare inclinazione posteriore
tramite doppio snodo senza utilizzo di chiavi

42173 0171

KIT MTB SLIM

¢ In shockproof plastic

e Complete with attachments and screws

e For bicycles equipped with V-brake/
Cantilever brakes

e In plastica antiurto

e Completo di attacchi e viti

e Per biciclette equippaggiate con freni

V-brake/Cantilever

42173 0101

Fissaggio alla forcella
Fascette incluse
Lunghezza: 210 mm
Peso: 15 g

FRONT

e Fork mount
Zip ties included
Length: 210 mm

Black / White
Nero / Bianco

42173 0040

Black / Yellow
Nero / Giallo

42173 0042

Black / Red
Nero / Rosso

42173 0043

Black / Light
blue
Nero / Azzurro

42173 0044

Black / Green
Nero / Verde

42173 0046

REAR

e Saddle mount
Pre-shaped

Zip ties included
Length: 350 mm
Weight: 20 g

Fissaggio alla sella
Presagomato
Fascette incluse
Lunghezza: 350 mm
Peso: 20 g

Weight: 15 g

www.wagbike.com
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Black / White
Nero / Bianco

42173 0050
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MUDGUARDS | PARAFANGHI

POLYCARBONATE

POLICARBONATO

Size | Dimensione Colour | Colore  Article | Articolo Code | Codice

Siiding support for mounting | Sher szi73o230 | [N MO
Complete with rods < 28" x 48 mm
and clamps ZEUS 2 L8
With splash guard . Nero. szrrozst [N MAOMEATIN
Supporto scorrevole .
pe fssaggo | Siver sziraozeo [ IININMNNANINI
c mosat U8 2 5 2exsemm

36 i
Con paraspruzzo Koo szrraozer [ INIMANANIN

Size | Dimensione Article | Articolo Code | Codice
1
N s azrrzozzo [ {INININNNLWIE
(S
f

5 zstxazmm szizzozio | [NINININIANIVRN N
L2 |
Sliding support for mounting

Complete with rods i

and clamps Cristina N szrrzozoo [ NNAMANNIE

Colour Silver/Chrome | 35 | {

Supporto scorrevole

per fissaggio .|

el eraoomm wsssso (IINTMIMANDN
SR [ 60 T

e morsetti Cristina = -|

Colore Silver/Cromato
=l aa'xs3mm azrzsosio ([N HNWITAN

? 207xs3mm azrroazo [N
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FRAME PROTECTION | PROTEZIONI TELAIO

00
OO0

‘ .

1. SHEATH SAVER

2. BOTTOM BRACKET PROTECTOR
3. SEAT TUBE PROTECTOR

4. CHAINSTAY PROTECTOR

5. DOWN TUBE PROTECTOR

1. SALVA GUAINA

2. PROTEGGI MOVIMENTO

3. PROTEGGI TUBO SELLA
4, BATTICATENA

5. PROTEGGI TUBO OBLIQUO

www.wagbike.com

FRAME PROTECTION 2
ADESIVI PROTEGGI TELAIO m

e Clear rubber with 3M sticker
Gomma trasparente con adesivo 3M

Article | Articolo  Type | Tipologia Code | Codice

smiooo  FEEC AN A

azgnorzo  crenerey Preteeter 1NN OO
Batticatena

FRAME PROTECTION PROFESSIONAL
STICKER ROLL
ROTOLO ADESIVO PROFESSIONALE PROTEGGI TELAIO

Length: 2.5 metres

Width: 60 mm

Withstands temperatures from -30° to +130°C
Moisture, water and UV rays resistant sticker

Lunghezza: 2,5 mt

Larghezza: 60 mm

Sopporta temperature da -30°a +130°C
Adesivo resistente ad umidita, acqua e raggi UV

Article | Articolo  Thickness | Spessore Code | Codice

s2181090  12mm AU amA

(ED s2wiozo ogmm VAR
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MADE IN ITALY

RALEPADG
%ﬂlﬁhﬂ\l

BLISTER PACKAGING TO ATTRACT
END USERS' ATTENTION

PACKAGING APPENDIBILE,
PER UNA MIGLIORE VISIBILITA
NEL TUO PUNTO VENDITA

DIFFERENT COLOURS TO
IDENTIFY THE INTENDED USE

COLORE, PER FACILITARE
IL RICONOSCIMENTO
DEI DIVERSI UTILIZZI

RADAR CHART FOR A BETTER
UNDERSTANDING
OF TECHNICAL SPECIFICATIONS

RADAR CHART, PER COMPRENDERE
PIU FACILMENTE LE
CARATTERISTICHE TECNICHE

;9

...

ROAD helps to cool down the lining, enhancing braking power. The specific
compound makes the pads quiet and offers high braking modulability.
Suitable for ROAD, GRAVEL and MTB Race applications.

il ferodo migliorando le performance di frenata. Realizzate con uno
specifico composto, risultano silenziose e con elevata modulabilita della
frenata. Utilizzo ROAD, GRAVEL e MTB Race.

The brake pads are made with a specific compound,

which makes them silent and with a high braking modulability.
Stable performances even at low temperatures.

Perfect for all the riders, from beginners to experienced users!

&

ROAD

Realizzate con uno specifico composto, risultano silenziose e con elevata
modulabilita della frenata. Rendimento ottimale anche con temperature
MTB basse. Ideale per tutti i biker, dai principianti ai piu esperti

3

The special organic compound grants high heat resistance,
modulability and a low level of wear.

3

Mescola organica speciale con altissima resistenza al calore.
E-BIKE Grazie al composto utilizzato mantiene una elevata modulabilita
della frenata e durata.

COOLING - VENTILATA

) Developed for maximum performance. The back plate designed with
fins, made of aluminum and titanium, allows for weight saving and
% Pensata per la massima performance. La piastrina ventilata in lega di
MTB alluminio e titanio permette di risparmiare peso, ma soprattutto raffredda

www.wagbike.com



MAGURA®

BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
T Sport MT2, T4, ORGANICA s2siec03s (D IUNILAIVATIIOAON
I I MT4e, MT4 eStop, MT6,
MT8 Carbon, MT8 Pro,
MT8 SL, MT8 Raceline,
MT Trai: Zpokr)t (2(pistoni), :
MT Trail Carbon (2 pistoni),
S i T oo g gy seswosose (D NN
4x30x34mm
seswoosa (@D AN
MT5, MT5e, MT5 eStop,
“ MT7, MT7 Pro, For MT calipers
ec MT7 Raceline, ORGANIC with 4 pistons
MT Trail Sport (4 pistoni), ~ ORGANICA Per pinze MT
MT Trail Carb i i), a 4 pistoncini
MTThirty Grierio) i
S szsieersa (D (JIHNAMINIIIANANIN
ize | Misure:
4x19x30 mm
T P, 4t
i t of 4 pi
T PSS - B 111 [T
MT Trail Carbon (4 pistoni), a 4 pistoncini
MT-Thirty (anteriore) (serie 4 pezzi)
Size | Misure:
4x19x30 mm
GRIMECA / X-SIV
Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
o, [ A sesweoss (D [IMIMINNIANIN
Size | Misure:
3,8 x 25 x 37 mm
www.wagbike.com
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BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

Compatibility
Compatibilita

SHIMANO®

Compound
Mescole

Notes
Note

Article
Articolo

Code
Codice

.. i

Size | Misure:
4x32x30 mm

BR-M9000, BR-M9020,
BR-M8100, BR-M8000,
BR-M7100, BR-M7000,
BR-M6100, BR-M6000,
BR-M987 BR-M985 2012,
BR-M785 2012, BR-RS785,
BR-R785, BR-M675,
BR-M666, BR-M615,
BR-R517, BR-R515,
BR-R317, BR-R315,
BR-CX77, BR-CX75,
BR-R315, Alfine BR-S7000,
Alfine BR-S700.

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6023

E-BIKE

52 516 6024

=y

Size | Misure:
4x32x30 mm

XTR BR-M975, BR-M966,
BR-M965, XT BR-M776,
BR-M775, BR-M765,
SLX BR-M665,

LX BR-M585, BR-T665,
BR-T605, DEORE
BR-M596, BR-M595,
BR-M535, ALFINE
BR-S501, BR-S500,
SAINT BR-M800,
HONE BR-M601,
BR-M545, BR-R505.

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6073

- e

Size | Misure:
4x26 x30 mm

Dura Ace BR-R9170,
BR-R9120, XTR BR-M9100,
BR-M8110 (Flat Mount),
BR-R8070, BR-R8020,
BR-M7110 (Flat Mount),
BR-R7070, BR-R7020,
BR-RX810, BR-RX400,
BR-RS805, BR-RS505,
BR-RS405, BR-RS305,
Metrea BR-U5000.

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6143

VENTED RACE
VENTILATA RACE

52 516 6145

Size | Misure:
3,8 x25 x 37 mm

www.wagbike.com

BR-M755

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6063




SHIMANO®

BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
Deore hydraulic,
s onaae A
BR-MT500, BR-M575, ORGANICA
BR-M525, BR-M515,
BR-M505, BR-M495,
BR-M486, BR-M485,
BR-M475, BR-M465,
BR-M447, BR-M446,
I oters Brass,  EBIKE 52 516 6004 VRN
i'ze | Misure: BR-M395, BR-M375,
x 35 x 31 mm BR-M365.
N ORGANICA 52 516 6013 VR IATIR
BR-M810, ZEE BR-M640,
XTR BR-M9120,
-..ﬂ'. ‘ XT BR-M8120, BR-M8020,
SLX BR-M7120, BR-M6120,
BR-MT520, BR-MT420
_— T
ize | Misure:
4 x 38 x24 mm
FSA®
Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
onenme, TN
° ‘ K-Force DB-TX-9000,
oV o Afterburner DB-TX-9150
T

Size | Misure:
4x32x30 mm

www.wagbike.com
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BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

Compatibility
Compatibilita

SRAM®, AVID®

Compound
Mescole

Notes
Note

Article
Articolo

Code
Codice

Size | Misure:
4x31x30 mm

SRAM Red eTap AXS
(Gen. 2 Two-Piece
caliper),

Force eTap AXS,
Level Ultimate,

TLM B1(2020+),
TLT, Level, XX, XO

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6163

-

Size | Misure:
4x30x38 mm

X0, XX, Elixir 9,
Elixir 7, Elixir 5,
Elixir 3, Elixir 1,
Elixir R, Elixir CR,
Level, Level T,
Level TL

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6043

E-BIKE

52 516 6044

oo D

Size | Misure:
4x23x38 mm

X0 Trail, X9 Trail, X7 Trail,

Guide R (pre 2016),
Guide RS (pre 2016),
Guide RSC (pre 2016),

Guide Ultimate (pre 2016),

Guide R (post 2016),
Guide RS (post 2016),
Guide RSC (post 2016),

Guide Ultimate (post 2016),
G2 R, G2 RS, G2 RSC, G2

Ultimate

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6053

E-BIKE

52 516 6054

Size | Misure:
4x30Xx26 mm

www.wagbike.com

Red 22 HRD,

Force 22 HRD,

Force CX1 HRD,

Rival 22 HRD,

Rival 1 HRD,

S-700 B1 HRD,

Level TLM (2017-2019),

Level Ultimate (2017-2019)

ORGANIC
ORGANICA

52 516 6133

VENTED RACE
VENTILATA RACE

52 516 6135




]
BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

SRAM®, AVID®

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
ORGANICA s2sieezs (D [IUNILAIVATINNION
Code R (2011+),
o * Code (2011-2014),
ed Ge Code R (2018),
Code RSC (2018),
Guide RE, DB8 (2022+)
N E-BIKE szsieeize  (ED ([IHINANIINIAWAN
ize | Misure:
4x23x38 mm
BB7 Mechanical,
O . .
©w ® * Nicy oy Carbor,  ORGANICA s2siecoss (D [IIUNILAIVNTIVHIN
Juicy Ultimate
Size | Misure:
4x40x28 mm
& wee's * 20 ORGANICA s2siecoes (D [I1UNILAIVATINITAON
Size | Misure:
3,8 x25 x 37 mm
HAYES®
Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
e, o
Sw? ‘ ot oee sosens G0 (INNNINNNIN
Size | Misure:
4x26x26 mm
www.wagbike.com
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BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

FORMULA®

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice

ORGANICA szowons (0 [NNAAIANIOR ATEI

Cura X Carbon,

’ Cura 2, R1, R1 Racing,
S RO, T1, RX, RRI
® Mega, The One

Size | Misure:
4x33x28 mm

E-BIKE LCEC e IR

ORGANICA szoweroa (0 [ NNHAIANIAR INAUI

3 e
4 ol u Cura 4

Size | Misure:
4x23x38 mm

E-BIKE sesieeiea (D (IIIININNINIVANENIN

b ‘ Oro Kig, Ka ORGANICA szswcoss (0 [NNANIAMMAEMANACN

Size | Misure:
4x32x27 mm

www.wagbike.com 118




HOPE®

BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice
= - _ Mono M4 2004,
s * Tooh M Tooh Evo M4, ORGANICA s2siecoes (D [[1ANILAIVATINIVAON
Race Evo M4
Size | Misure:
3,8 x 25 x 37 mm
ORGANIC sesieess (D [IIUNLAVNNIAIN
e m e . _ RX4, Race Evo E4,
e Tech 3 E4, Tech 4 E4
S E-BIKE szsieesa (0 [IININNININNCNVAONN
ize | Misure:
4 x 29 x37 mm
ORGANICA sesieers (D ININNCINNNIT]
' \H ' * Tech 4 V4, Tech 3 V4
e Ul
N E-BIKE szsieerra (D (NI
ize | Misure:
4x26 x40 mm
www.wagbike.com




BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

TRICKSTUFF®

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice

Direttissima C41 (4 pistoni),

Piccola HD C41 (4 pistoni),

e e seswsoss (D [WINNININNINNY
The Cleg 4

oo,

Size | Misure:
3,8 x25 x 37 mm

ORGANICA szswerrs (0 [ NNAAIARIAR IE

© wac © i
P e ~ Maxima

Size | Misure:
4x26 x40 mm

E-BIKE szswerrs (0 (NN

BRAKING®

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice

ORGANICA szswsosa (0 ([NRINIAMMEMAIATEN

IN.CA.S.

e

ORGANICA szsiwcoss (0 ([INNINIANMAEMATAIE

Size | Misure:
4x30x38 mm

ORGANICA szswooos (D ([NIANIUIAINIIMIN

“gﬁ ‘ IN.CA.S. 2.0
[ i

Size | Misure:
4x35x31mm

E-BIKE szswsoos (0 ([NNINIAMMAEMANIIV
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BRAKE PADS | PASTIGLIE FRENO

TEKTRO® / TRP

Compatibility Compound Notes Article Code
Compatibilita Mescole Note Articolo Codice

ORGANICA szsweos (0 ([NINAMMEAA AU

HD-M750, HD-M745,

HD-M735,
..m.. HD-E725,Quadiem,
Quadiem SL,

Slate T4, G-Spec

E-BIKE szswcore (0 (IININIAMMEROANIE

Size | Misure:
4x38x24 mm

vl H Dash Carbon A LI e TR

Size | Misure:
4x28 x 35 mm

HD-M740, HD-M735,
HD-M730, HD-M725,
HD-M520, HD-M521,

e WO, ORGANICA szsiwecos (D (ININANIIUIAINIMIN

HD-M330, HD-M290,
HD-M291, HD-M285,

HD-M286, HD-T710,
% HD-T520, HD-T530,
oWAG o HD-T290, HD-T285,

HD-T525, HD-E715,
HD-E530, HD-E525,
HD-E520, HD-E500,
MD-M500, MD-M300,

VDCA00 o Spye, E-IKE szsiwec0s (D (IINIANIUINININNIIN

Spyre SLC, Spyke, HY, RD,
PARADOX 2012, PARADOX

Size | Misure: R, Dash Sport
4x35x31mm
ORGANICA s2siecozs (D IANIL VAT
HD-R510, HD-R310,
° lﬁ,ﬁ o ‘ MD-C510
e E-BIKE s2sieeoz (D ANLAVNTINIWIDN
ize | Misure:

4x32x30 mm
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I
DISC BRAKE ROTOR | DISCHI FRENO

6 BOLTS STANDARD

6 FORI STANDARD

DF1

* 6-bolts mount for international standard hubs
Attacco a 6 fori per mozzi standard internazionale

Article | Articolo Code | Codice

wean reserns - (ININARRINARIVAR O
52 517 0010 Weight | Peso: 115 g

et rreserrsog (ININMARRINARRNDNIN
52 517 0020 Weight | Peso: 130 g
DF5 @

* 6-bolts mount for international standard hubs
Attacco a 6 fori per mozzi standard internazionale

Article | Articolo Code | Codice

s pasoog - UMK IR AL
52 517 0530 Weight | Peso0:130 g

s pasocissg o IMUNINKNINARTATROLN
52 517 0540 Weight | Peso: 155 g

prtrpeaaall || 111 [T
52 517 0550 Weight | Peso: 170 g

www.wagbike.com

DF3

* 6-bolts mount for international standard hubs
Attacco a 6 fori per mozzi standard internazionale

Article | Articolo Code | Codice

s pasocag o IMUNINKNNIRARTARAL
52 517 0500 Weight | Peso: 115 g

e pasocaog  INMMNINKNIRARTATRONN
52 517 0510 Weight | Peso: 140 g

e pasocisog  INMUNINKNIINARTAROLN
52 517 0520 Weight | Peso: 156 g
cLe NEW)

* 2-piece disc rotor - Center Lock
Disco a 2 pezzi - Center Lock

Article | Articolo Code | Codice

g resoazg - (VNIRIRNINERATI N
52 517 0560 Weight | Peso: 142 g

e pesoerg o IVNIRIRINIIERIAR I
52 517 0570 Weight | Peso: 162 g

oot pasonzg o [IVHNIERRIARERRALN
52 517 0580 Weight | Peso: 182 g
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DISC BRAKE KIT | KIT FRENI A DISCO

MECHANICAL DX-2005
MECCANICO DX-2005

Includes a pair of levers (art.: 48 406 071K)
Includes 2 Post Mount adapters
Includes housing and cables

Coppia leve (art.: 48 406 071K)
2 adattatori Post Mount
Guaina e cavi inclusi

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

Front + Rear | Anteriore + Posteriore

2 disc @ 160 mm

52512 001K 2 dischi @ 160 mm

Front | Anteriore

ssizomc oo o (NN
sszoa g (NN

Rear | Posteriore

Disc @ 160 mm

52 512 031K Disco @ 160 mm

HYDRAULIC HD-M200
IDRAULICO HD-M200

Front + Rear

Mineral oil

2 Post Mount adapters

2 x 160mm disc rotors

Front hose 1000 mm / rear hose 2000 mm

Anteriore + Posteriore

Olio minerale

2 adattatori Post Mount

2 dischi da 160 mm

Guaina anteriore 1000 mm / posteriore 2000 mm

Article | Articolo Code | Codice

52 518 011K

COMPATIBLE PADS
PASTIGLIE COMPATIBILI

Pair of pads - Compatible with HD-M200 / DX-2005 models
Coppia pastiglie - Compatibili modelli HD-M200 / DX-2005

Article | Articolo Code | Codice

52 516 0070

www.wagbike.com



LEVERS | LEVE

Colour | Colore Article | Articolo Code | Codice
l:l;::!’ E-BIKE ON-OFF SWITCH LEVERS .
LEVE E-BIKE SWITCH ON-OFF Siver asaos oook ([ NIININIAN A IR

LS

3-finger lever with aluminium bike mount
2-pin plug

Cable length 200mm

Leva 3 dita bracciale in alluminio Black
Spinotto 2 pin Nero 48 406 001K
Lunghezza cavo 200 mm

BRAKE/TB LEVERS KIT
KIT FRENI/LEVE MTB

Set of 4 pieces in aluminium

Brake length 110 mm

73 mm brake shoes with threaded pin

Complete with wire guide tubes and bellows

2-finger lever and aluminium clamp

Grip-Shift compatible 52 512 221K

Serie 4 pezzi in alluminio

Lunghezza freno 110 mm

Pattini da 73 mm con perno a filetto
Completi di tubetti guida filo e soffietti
Leva 2 dita e bracciale in alluminio
Compatibile Grip-Shift

FIXED Silver

_ y Siver sssosssox |[INIININRINMANEN
2-finger aluminium lever
Aluminium clamp @ 23.8 mm
with reduction for 22.2 mm
Leva 2 ditg in allurn?nio
o duronepor o2 Nero. asaossnc — {[[IHINIUNNANMICN
uTB Siver sssosorox[INITRMNMIAR RO
B, 4 2-finger lever and aluminium clamp
ﬁ ) Grip-Shift compatible
Leva 2 Qitg e br.accialle in alluminio
competble Grprst o ssaos oz {[IIHIIVININNWICN

www.wagbike.com
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Colour | Colore

Article | Articolo

LEVERS | LEVE

Code | Codice

MTB BASIC

° Aluminium 2-finger lever
* Nylon bike mount
¢ Grip-Shift compatible

* Leva 2 dita alluminio
¢ Bracciale in nylon
° Compatibile Grip-Shift

48 406 100K

Silver
TREKKING Silver

* 3-finger lever and aluminium bike clamp
*  Grip-Shift compatible

48 406 120K

* Leva 3 dita e bracciale in alluminio
* Compatibile Grip-Shift Black satin
Nero satinato

48 406 121K

BMX

* 2-finger aluminium lever with polished finish
* Black aluminium clamp

* Leva 2 dita alluminio finitura lucida
° Bracciale in alluminio nero

48 406 130K

JUNIOR

* Polished finish aluminium lever
* Black nylon clamp

¢ Leva alluminio finitura lucida
° Bracciale in nylon

48 406 110K

www.wagbike.com



V-BRAKE AND CALIPER BRAKE | FRENI A PATTINO

Article | Articolo

Code | Codice

Y

= =

rt

V-BRAKE

Set of 4 pieces in aluminium

Brake length 110 mm

73 mm brake shoes with threaded pin
Complete with wire guide tubes and
bellows

Spring for tension adjustment

Serie 4 pezzi in alluminio

Lunghezza freno 110 mm

Pattini da 73 mm con perno a filetto
Completi di tubetti guida filo e soffietti
Molla per regolazione tensione

Silver
Silver

52 512 080K

Black
Nero

52 512 081K

V-BRAKE LINEAR SPRING
V-BRAKE MOLLA LINEARE

Set of 4 pieces in aluminium

Brake length 110 mm

73 mm brake shoes with threaded pin
Complete with wire guide tubes and
bellows

Serie 4 pezzi in alluminio

Lunghezza freno 110 mm

Pattini da 73 mm con perno a filetto
Completo di tubetti guida filo e soffietti

Silver
Silver

52 512 160K

Black
Nero

52 512 161K

FIXED

Height 41/67
Aluminium body
Pin @ 6 mm

Altezza 41/67
Corpo in alluminio
Perno @ 6 mm

Silver
Silver

41291 ASK

Black
Nero

41291 ANK

White
Bianco

41291 AWK

CANTILEVER

Set of 4 pieces in aluminium
63 mm pad
Sealed internal spring for easy assembly

Serie 4 pezzi in alluminio

Pattino da 63 mm

Molla interna sigillata per un facile
montaggio

52 512 100K

www.wagbike.com

U-BRAKE

Polished finish aluminium brake
Spring for tension adjustment
60 mm pad with threaded pin

Freno in alluminio finitura lucida

Molla per regolazione tensione
Pattino da 60 mm con perno a filetto

126

Front
Anteriore

52 512 190K

Rear
Posteriore

52 512 200K



V-BRAKE AND CALIPER BRAKE | FRENI A PATTINO

Article | Articolo

Code | Codice

SENIOR CALIPER
GANASCIA SENIOR

2 pcs.

In 63/85 steel

For men's and women's Sport
and Holland bikes

2 pz.
In acciaio 63/85
Per ciclo Sport e Olanda donna e uomo

52 512 120K

JUNIOR CALIPER
GANASCIA JUNIOR

2 pcs.
In 72/99 steel
For the Holland 24 and Kid bikes

2 pz.

In acciaio 72/99
Per ciclo Olanda 24 e ciclo Bimbo

BRAKES SHOES

PATTINI FRENO

Brake shoes | Pattino  Pack | Confezione

52 512 130K

Article | Articolo

Code | Codice

Blister 4 pcs

v SAKE NUT Blstor 4 pz. szsazrzo [N AVOERIN
, V-BRAKE DADO 73 mm oo oaie oer
soeoppememenero 2540120 [ININMARRIRUNANRIN
73mm Bistor 4y szsiazi30 [N NI
\\_
o »; SPORT DENTELLATO 63 Bt 4y szsiazia0 [ UIAANAINMTARIN
30 mm ot msseneto 22540209 [ITUNVANAMANAIINN
. vamae i Bltor 2 50, szsiaz2z0 [ UINANAIANAIOERIN
‘ V-BRAKE PERNO 50 pairs per ba
ocoppe msaccnero 52510220 NNV
’ CORSA. Bistor 2 szsiazio0 | [ NEANINANIANRIN
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|
CABLES | CAVI

o— 19 STRANDS

e— 19 STRANDS

www.wagbike.com

BRAKE CABLES MTB
CAVI FRENO MTB

* Pack 100 pcs brake cables
Confezione da 100 fili

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

Front MTB | Anteriore MTB

sssioao  ousxesomm |[{I{{NIFHININANEINN

Rear MTB | Posteriore MTB

sssstoaoo  ousxzoomm |[{I{INIFHININEANLINN

BRAKE CABLES OLANDA
CAVI FRENO OLANDA

* Pack 100 pcs brake cables
Confezione da 100 fili

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

Front Olanda | Anteriore Olanda

ssssi0a0  ousxesomm |[[{I{{NIFHNINAVLINN

Rear Olanda | Posteriore Olanda

ssssioazo  ovsxzoomm —|[{I{INIFHININEININN

26




|
CABLES | CAVI

SHIFTING CABLES SLICK 'NEW
CAVI CAMBIO SLICK

* Pack 100 pcs shifting cables
Confezione da 100 fili

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

SHIMANO

sessioaso  ounassomm  |[[{I{{NIFHNINANILINN
o— 19 SLICK

CAMPAGNOLO

sssstoaco  ounaosomm  |[[{I{{NIFHININHIIINN

SHIFTING CABLES
CAVI CAMBIO

* Pack 100 pcs shifting cables
Confezione da 100 fili

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

sssstoaso  oraaosomm |[{I{INIFHININERININN

e— 19 STRANDS

www.wagbike.com




CABLE HOUSING | GUAINE

CABLE HOUSING WITH TEFLON INSERT
GUAINA CON INSERTO IN TEFLON

Pack of 30 metres
Teflon insert

Confezione 30 metri
Inserto in teflon

SHIFTER SP - © 4 MM
CAMBIO SP - @ 4 MM

Article | Articolo

Colour | Colore

Code | Codice

46 353 0171

Black
Nero

BRAKE SYSTEM 2P - @ 56 MM
FRENO 2P - @ 5 MM

Article | Articolo

Colour | Colore

Code | Codice

soassoter  LCK M AN
(ED sesssoes T NI EM AR

SMALL PARTS

MINUTERIA

Pack | Confezione

Article | Articolo

Code | Codice

I~ Terminat o ahumio 205 azsszorst ([N INPINANIN
) Vorset rnggio o feno <port by azsezorer ([ ININANINPINANIN
B O M2 Vorsem o floreno cantlever + Topa. aziezoor ([N NN AN
’@&f aatio ity 0pe azseroozr ([ ININIAMIANANIIN
& "E? 5 e 0pe aziszozes ([ INIVHNIAMANIAN

www.wagbike.com
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R
HANDLEBAR TAPES | NASTRI

BASIC WHITH GEL

BASIC CON GEL

SIZE: DIMENSIONI:

e Width 30 mm e Larghezza 30 mm

* Length 1800 mm e Lunghezza 1800 mm

e Thickness max 2,5 mm e Spessore max 2,5 mm

PACKAGE INCLUDES: LA CONFEZIONE INCLUDE:

* 2 tapes e 2 rotoli nastro

¢ 2 handlebar end plugs e 2 tappi chiusura manubrio

* 2 pcs of adhesive tape ® 2 pezzi nastro adesivo

BASIC CON GEL BASIC

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

ssemosn  CTUOT IMVAAHWIIMIN~ sseraoso  E2E7 VAR UMM

sssmooat  JOCK MMVAVAMAIAIMAD s e1a0020  FEEX LR

sseia003 it MAMAONA ~ sserao0s0  EEE AT

sssmooa O MMVAAIVIANANN s e1a00a0  25C) VAR UMD
sssooso I IV U AT
sseia00s0 {7 VAR U AR
ssemaooo b VAR U TR
sssio000 (O AR UM
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]
HANDLEBAR TAPES | NASTRI

DOUBLE COLOUR

DOUBLE COLOUR

SIZE: DIMENSIONI:
e Width 30 mm e larghezza 30 mm
e Length 1800 mm e Lunghezza 1800 mm
e Thickness max 2,5 mm e Spessore max 2,5 mm
PACKAGE INCLUDES: LA CONFEZIONE INCLUDE:
e 2 tapes e 2 rotoli nastro
¢ 2 handlebar end plugs e 2 tappi chiusura manubrio
e 2 pcs of adhesive tape ® 2 pezzi nastro adesivo
Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssiaooss 0 LT R
sssiaooss [0 LRI
ssstacose [ RO R
sssiaoore L LRI
ssewcose [T LD RATHT
ssewons LI
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R
GRIPS | MANOPOLE

GRIPPER

. * Size: 125 mm

Misura: 125 mm

\Q
Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice
asaoaorso oS LI IRV
asaoaotar  RECE O MMM
ssaoaoies Bt LI
ssaoaoiss  JIEEI DS ORI
asaoaores o0t MMMV
STRIPES

e Size: 130 mm
Misura: 130 mm

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sssos0zm K NHEA RO

MAORI

e Size: 130 mm
Misura: 130 mm

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

sss0s021 LK LT D
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]
GRIPS | MANOPOLE

MTB PRO

e Size: 135 mm
Misura: 135 mm

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

ssaoaczst  IEEAEEC NIAMANIANVEN
ssaoacesz oo iR |
ssaoaczss  REELEes ININAMAAN DN
ssaoaczse ot e (NN IANNE
era acnce NURHANRIRIMANN A

48 404 0257

SHAPER

e Size: 135 mm
Misura: 135 mm

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

ssaoaczer Lo S|
ssaoaczes BTN LES INIAMAANA NN
ssaoaczas oot e (NN
ssaoaczss Lo T MMM
ssaoaczer  LO0 0Nt MMM
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R
GRIPS | MANOPOLE

HEXAGON NEOPRENE

* Size: 125 mm
* Weight: 25 g (pair)

e Misura: 125 mm
® Peso: 25 g (coppia)

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

ssaosoznn I RRAR M
494040233 00 RRAR AL
ssa0a0zss  JU WA MTmRA
484040238 U RRA MM A
4sa0q0237  JEI WA
‘ 'MADE

IN ITALY
JUNIOR
e Material: soft rubber
* Size: 95 mm
e @22mm
e Materiale: gomma morbida
e Misura: 95 mm
° @22mm
Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice
ssdosozar K R
swa0a02zs LI MR AATACCL
ssd0s0z20 i IR
ssd0s0228 [0 RN
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]
GRIPS | MANOPOLE

DOUBLE D

e Size: 125 mm
Misura: 125 mm

Article | Articolo

Colour | Colore

Code | Codice

48 404 0240

Black / Grey
Nero / Grigio

48 404 0242

Black / Yellow
Nero / Giallo

48 404 0243

Black / Red
Nero / Rosso

48 404 0244

Black / Blue
Nero / Blu

48 404 0245

Black / White
Nero / Bianco

48 404 0246

Black / Green
Nero / Verde

48 404 0247

Black / Orange
Nero / Arancio

48 404 0248

Black / Pink
Nero / Rosa

CITY - OLANDA

BICI “R"

e Size: 110 mm
e Material: PVC

“\\\\X\X\\\\\\\\\\\\\% , « Misure: 110 mm

e Materiale: PVC

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

Bianco
Marrone

48 404 0125

48 404 0127
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R
GRIPS | MANOPOLE

120 mm
‘ 90 mm

-

Ty

60 mm

80 mm

95 mm

120 mm

—
{

www.wagbike.com
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GRIPSHIFT GRIPS IN 2 SIZES
MANOPOLE GRIP SHIFT 2 MISURE

* Size: 120-90 mm
e Material: PVC

e Misura: 120-90 mm
* Materiale: PVC

Article | Articolo Code | Codice

48 404 0301

CUTABLE GRIPS
MANOPOLE PRE-TAGLIATE

e Size: 60-80-95-120 mm
e Material: PVC

e Misure: 60-80-95-120 mm
* Materiale: PVC

Article | Articolo Code | Codice

48 404 0291

SPONGE
SPUGNA

* Size: 125 mm
e Material: black sponge with end plug

e Misura: 125 mm
e Materiale: spugna nera con tappi

Artce | Arol Code | Codic
48404000 TN LR
sss0s0020 01 IO
ssaoacoze ottt me MMM




MADE
IN ITALY

TYPE "R" BICYCLE
BICI “R"

e Size: 98 mm
Misura: 98 mm

Article | Articolo  Colour | Colore

GRIPS | MANOPOLE

Code | Codice

Gray

48 404 0200 it
Grigio

Black

48 404 0201
Nero

Honey

48 404 0202 Biondo

Brown

48 404 0207
Marrone

‘ 'MADE
IN ITALY
BRAKE LEVER COVER

FORTYPE "R" BICYCLE
COPRILEVE BICI “R"

e Size: 86 mm
Misura: 86 mm

Article | Articolo  Colour | Colore

Code | Codice

Gray

48 404 0210 L
Grigio

Black

48 404 0211
Nero

Honey

48 404 0212 Biondo

Brown

48 404 0217
Marrone
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R
HANDLEBARS MTB | MANUBRI MTB

EXTRA OVER SIZE 35

6061-T6 aluminium

Handlebar clamp diameter: @ 35 mm
Back Sweep: 5°

Rise: 35 mm

Weight: 370 g

Alluminio 6061-T6

Diametro morsetto manubrio: @ 35 mm
Back Sweep: 5°

Rialzo. 35 mm

Peso: 370 g

Article | Articolo  Length | Larghezza Code | Codice

484000481 780mm LT R

WIDER 780 MM

6061-T6 aluminium

Handlebar clamp diameter: @ 31,8 mm
Back sweep: 5°

Rise: 30 mm

Weight: 370 g

Alluminio 6061-T6

Diametro morsetto manubrio: @ 31,8 mm
Back sweep: 5°

Rialzo: 30 mm

Peso: 370 g

Article | Articolo  Length | Larghezza Code | Codice

484000381 780 mm LT TR
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]
HANDLEBARS MTB | MANUBRI MTB

FLAT

® 6061-T6 aluminium
e Handlebar clamp diameter: @ 31,8 mm or 25,4 mm

e Alluminio 6061-T6
e Diametro morsetto manubrio: @ 31,8 mm o 25,4 mm

Article | Articolo  Length | Larghezza Code | Codice

@ 31,8 mm

484000372 680 mm LT D

2 25,4 mm

484000072 560 mm LRI

RISE

6061-T6 aluminium

Handlebar clamp diameter: @ 25,4 mm
Up sweep: 5°

Rise: 25 mm

Alluminio 6061-T6

Diametro morsetto manubrio: @ 25,4 mm
Up sweep: 5°

Rialzo: 25 mm

Article | Articolo  Length | Larghezza Code | Codice

484000082 620 mm U AR
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R
STEM MTB | ATTACCHI MTB

Lenght | Lunghezza Article | Articolo Code | Codice
GRAVITY 9 35
¢ CNC machined 6061-T6 aluminium
* Fork stam diameter: 26.6 mm 45 mm azveooser | HMHUININEAVNNIEN

with 25.4 mm reduction
e Angle: +4°
e Handlebar clamp diameter @ 35 mm
e Weight:145g

e Alluminio 6061-T6 lavorato CNC
e Diametro attacco forcella: 28,6 mm

angolazons o4 60 mm azeo0er [NV IVANI O
* Angolazione: +4

e Diametro morsetto manubrio @ 35 mm
e Peso:145¢g

A-HEAD

e CNC machined 6061-T6 aluminium
e Fork stem diameter: @ 28.6 mm
with 25.4 mm reduction

e Diametro attacco forcella: @ 28,6 mm
con riduzione 25,4 mm

e Angolazione: +10°

e Diametro morsetto manubrio @ 31,8 mm

e Peso:215g

FREERIDER

e CNC machined 6061-T6 aluminium

‘ Forksom dameter:0 s mm somm cwooorsz (NN
with 25.4 mm reduction

e Angle: +10°

e Handlebar clamp diameter @ 31,8 mm

e Weight: 215 g

e Angle: +10°

° Har.ndlebar clamp diameter @ 31,8 mm

* Weight: 215 50 mm az1e0e7 ([I[{KIN NN
4 e Alluminio 6061-T6 lavorato CNC

e Alluminio 6061-T6 lavorato CNC
e Dijametro attacco forcella: @ 28,6 mm

cwsorez  [NNMNIRINNTN
e Angolazione: +8
e Diametro morsetto manubrio @ 31,8 mm
* Peso:170 g
DROPPER 17" 80 mm azieo22i2 [ II[IFNINIINLAN

e Fork stem diameter: @ 28.6 mm
with 25.4 mm reduction

* Angle: +17°
e Handlebar clamp diameter @ 31,8 mm

" Weight:148 g 20 mm azveozzzz [ [N NINEARVIN AN

e Dijametro attacco forcella: @ 28,6 mm
con riduzione 25,4 mm

e Angolazione: + 17°
e Diametro morsetto manubrio @ 31,8 mm

- Pesoi148g 100 mm azvezsz ([N NINEARVIN NN
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]
STEM MTB | ATTACCHI MTB

Lenght | Lunghezza Article | Articolo Code | Codice
DROPPER & 90 mm azreoro22|[[IIINEIANRAAINN
e Fork stem diameter: @ 28.6 mm
with 25.4 mm reduction
¢ Angle: + 6°
e Handlebar clamp diameter @ 31,8 mm
 Woihi 3 womm el [ [T

e Dijametro attacco forcella: @ 28,6 mm
con riduzione 25,4 mm

e Angolazione: + 6°

e Diametro morsetto manubrio @ 31,8 mm

-~ Pesoi133g 110 mm szveot04z ([ INNINEAMNIMITANNIE

STANDARD

e CNC machined 6061-T6 aluminium
* Fork stem diameter: @ 28.6 mm
with 25.4 mm reduction
e Angle: =+ 6°
¢ Handlebar clamp diameter @ 25,4 mm

" Weight:126 9 100 mm azeonaz ([N NANEARCIR AR

e Alluminio 6061-T6 lavorato CNC

e Diametro attacco forcella: @ 28,6 mm
con riduzione 25,4 mm

e Angolazione: + 6°

* Diametro morsetto manubrio @ 254 mm 110 mm azreomaz — ([IIIITROIRAINIINN

e Peso:128g

20 mm azseonzz [N ANEARN IR RAAROIR

@ ALUMINUM ADAPTER FOR AHEAD 11/8"
WITH SPACERS
ADATTATORE PER AHEAD 11/8"
CON SPESSORI

¢ In aluminium

Di ter for st D 28.6
2 4mm and 2 9mm spacers included azseo1201 [ {IVIVAIMINNAANI
Weight: 195 g

In alluminio

Diametro per attacchi @ 28,6 mm

2 spessori 4 mm e 2 spessori 9 mm inclusi
Peso: 195 g
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R
HEADSETS | SERIE STERZO

1" 1/8"

UPPER | SUPERIORE: @ 28,6 MM LOWER | INFERIORE: @ 30 MM

Article | Articolo Code | Codice

ZERO STACK ZS 44

SEMI INTEGRATE ZS 44
. " Semimtegrated bearings asawooat | NNINNIAMINIEN

e Codice SH.I.S.: ZS44/28.6/H5.5 - ZS44/30
e Cuscinetti a sfera

ZERO STACK ZS 44
SEMIINTEGRATE ZS 44

® S.H.LS. code: ZS44/28.6-24tpi - ZS44/30

" Forthreadedtorke ssawozer  |[NNINIANNAN NI

e Codice SH.I.S.: ZS44/28.6-24tpi - ZS44/30
e Cuscinetti a sfera
e Per forcelle a filetto

EXTERNAL CUP EC 44
ESTERNE EC 44

® S.H.LS. code: EC44/28.6-24tpi-EC44/30

- For threaded forks asaoorst | NNNIINANION

e Codice S.H.I.S.: EC44/28.6-24tpi-EC44/30
e Per forcelle a filetto

1"

UPPER | SUPERIORE: @ 25,4 MM LOWER | INFERIORE: @ 26 MM

Colour | Colore Article | Articolo Code | Codice
sawoowo  IINNINMINAAND
¢ S.H.LS. code: EC30/25.4-24tpi-EC30/26
e For threaded fork

Codice S.H.I.S.: EC30/25.4-24tpi-EC30/26
- Por forcella fletata . oo ssaoorst | [1INNINIIANIVINNE
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HEADSET BEARINGS

CUSCINETTI PER SERIE STERZO

Size | Misura AxBxC

Article | Articolo  Code | Codice

Size | Misura AxBxC

]
BEARINGS | CUSCINETTI

Article | Articolo

Code | Codice

39x30,15x6.5 45°/45°

48 412 6000

49,5x40,5x6,5 45°/45°

48 412 6210

41x30,15x6.5 36°/45°

48 412 6010

50,8x39,7x7 PER LEFTY

48 412 6190

41x30,15x6.5 45°/45°

48 412 6020

50,8x40x7 45°

48 412 6200

41,8x30,15x6.5 45°/45°

48 412 6030

51,8x40x8 36°/45°

48 412 6170

41,8x30,15x7 45°/45°

48 412 6040

51,9x40x8 45°/45°

48 412 6180

41x30,15x7 45°/45°

48 412 6050

52x40x6,5 36°/45°

48 412 6120

41,8x30,5x8 45°/45°

48 412 6060

52x40x6,5 45°/45°

48 412 6130

45,8x36,8x6,5 45°/45°

48 412 6220

52x40x7 45°/45°

48 412 6140

46x34,1X7 45°/45°

48 412 6070

52x40x8 45°/45°

48 412 6150

46.8x34x7 45°/45°

48 412 6080

49x37x7 45°/45°

48 412 6100

53x40x7 45°/45°

SPARE PARTS

RICAMBI

Pack | Confezione

48 412 6160

Article | Articolo

Code | Codice

Headset nuts 1” - 32 mm hexagon

Dadi serie sterzo 1" - Esagono 32 mm

10 pcs
10 pz.

48 410 9050

Headset lock washers 1” - with tooth

Rondelle fermo sterzo 1" - con denti

145

10 pcs
10 pz.

48 410 9062
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R
MIRRORS | SPECCHIETTI

Article | Articolo

Code | Codice

@ 85 mm glass with multi-angle
adjustment

Jointed stem

Mounting with reduction

Vetro @ 85 mm con regolazione multi-angle

Asta snodabile
Attacco con riduzione

58 822 2051

@ 75 mm glass
Jointed stem
Handlebar stem with expander

Vetro @ 75 mm
Asta snodabile
Attacco manubrio con expander

58 822 2041

100x65 mm glass
@ 8 mm chrome-plated steel stem

e Mounting with reduction

Includes rear retro-reflector

Vetro 100x65 mm
Asta in acciaio cromato @ 8 mm
Attacco con riduzione

e Completo di catadiottro posteriore

Left
Sinistro

58 822 2021

Right
Destro

58 822 2031

.

110 x 60 mm glass, 360° adjustable
Nylon stem

e Aluminium mounting with reduction

Vetro 110x60 mm regolabile a 360°

e Astain nylon

Attacco in alluminio con riduzione

Left
Sinistro

58 822 2061

Right
Destro

58 822 2071

>

o

.Y
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110 x 60 mm glass, 360° adjustable
Nylon stem
Handlebar stem with expander

Vetro 110x60 mm regolabile a 360°
Asta in nylon
Attacco manubrio con expander
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]
SUSPENSION FORKS | FORCELLE AMMORTIZZATE

MTB 29" - 27.5"

e Type: spring

e Travel: 100 mm

e Head tube: 11/8" Headset

e Brake mount: post-mount disc rotor
e Wheel connection: quick-release

¢ Right side: lock out

e Left side: preload

e Head: aluminium

e Lower leg: aluminium

* Weight: 2.9 kg

e Tipologia: molla

e Escursione: 100 mm

e Tubo sterzo: 11/8" Head-set

e Attacco freno: disco post mount
e Attacco ruota: quick-release

e Lato destro: lock-out

e Lato sinistro: precarico

e Testa: alluminio

e Foderi: alluminio

e Peso: 2.9 kg

P 20"

e Steerer tube length: 240 mm
Lunghezza cannotto: 240 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 000K LT RA D

P 275"

e Steerer tube length: 240 mm
Lunghezza cannotto: 240 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 001K LR
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R
SUSPENSION FORKS | FORCELLE AMMORTIZZATE

MTB 26"

www.wagbike.com
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Type: spring

Travel: 80 mm

Brake mount: post mount disc rotor / V-Brake
Wheel connection: quick-release

Right side: lock out

Left side: preload

Head: aluminium

Lower leg: aluminium

Tipologia: molla

Escursione: 80 mm

Attacco freno: disco post mount / V-Brake
Attacco ruota: quick-release

Lato destro: lock-out

Lato sinistro: precarico

Testa: alluminio

Foderi: alluminio

1" 1/8" HEAD-SET

e Steerer tube length: 240 mm

Lunghezza cannotto: 240 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 002K VRN
1" 1/8" THREADED

1'1/8" FILETTATO

e Steerer tube length: 240 mm

e Thread length: 100 mm

e Lunghezza cannotto: 240 mm

e Lunghezza filetto: 100 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 003K LRI
1" THREADED
1" FILETTATO

e Steerer tube length: 240 mm

¢ Thread length: 100 mm

e Lunghezza cannotto: 240 mm

e Lunghezza filetto: 100 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 004K




]
SUSPENSION FORKS | FORCELLE AMMORTIZZATE

CITY 28"

e Type: spring

e Travel: 45 mm

¢ Brake mount: post mount disc rotor / V-Brake
* Wheel connection: quick-release

e Right side: lock out

e Left side: preload

e Head: aluminium

e Lower leg: aluminiu

e Tipologia: molla
e Escursione: 45 mm
b5 e Attacco freno: disco post mount / V-Brake
] e Attacco ruota: quick-release
e Lato destro: lock-out
e Lato sinistro: precarico
e Testa: alluminio
e Foderi: alluminio

D> 1"1/8" HEAD-SET

e Steerer tube length: 280 mm
Lunghezza cannotto: 280 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 005K LR

P> 1"1/8" THREADED
1"1/8" FILETTATO

e Steerer tube length: 240 mm
e Thread length: 80 mm

e Lunghezza cannotto: 240 mm
® Lunghezza filetto: 80 mm

Article | Articolo Code | Codice

42165 006K LT RATT
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]
SADDLES | SELLE

-— -—
MADE IN ITALY

The construction and technical features of the Race line clearly
demonstrate its performance-seeking nature. The three models
differ in size and central hole, offering the best fitting according
to the user's needs.

Le caratteristiche costruttive e tecniche della linea Race, dichiarano
chiaramente l'indole sportiva votata a chi cerca la performance.

I 3 modelli si differenziano per dimensione e per la presenza del foro
centrale, offrendo il miglior fitting in base alle necessita dell'utilizzatore.

RACE SHORT NARROW NEW,

* Size: 240x135 mm
* Weight: 270 g

e Misura: 240x135 mm
* Peso:270g

Article | Articolo Code | Codice

44260721 N IRITIA

RACE SHORT WIDE 'NEW

* Size: 240x155 mm
* Weight: 275 g

e Misura: 240x155 mm
* Peso: 2759

Article | Articolo Code | Codice

442607221 IR
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SADDLES | SELLE

RACE SHORT 'NEW

* Size: 240x155
* Weight: 280 g

e Misura: 240x155
* Peso:280g

Article | Articolo Code | Codice

442607231 AR

The innovative design of COMFORT saddles enhances comfort

and stability during urban and recreational rides. The ISOPHORM™
technology, a special layer of Memory Foam located in the
compression points, ensures superior stress absorption for the
cyclist during pedaling. These features, combined with a reinforced
rail, make it particularly suitable for e-bike usage.

L'innovativa forma delle selle Comfort aumenta la comodita e stabilita
nella guida durante I'utilizzo cittadino e durante le gite fuoriporta.

La tecnologia ISOPHORM™, uno speciale strato di Memory Foam
presente nei punti di appoggio, garantisce un migliore assorbimento
delle pressioni alle quali viene sottoposto il ciclista durante la pedalata.
Queste caratteristiche, insieme ad un rail rinforzato, la rendono
particolarmente indicata per un utilizzo e-bike.

comrorTMAN  »&-Dike ([EY)

COMFORT UOMO

Isophorm technology

Reinforced rail - Max. load capacity 130 kg
Size: 275x180 mm

Weight: 480 g

Tecnologia Isophorm

Rail rinforzato - Portata max 130 kg
Misura: 275x180 mm

Peso: 480 g

Article | Articolo Code | Codice

44 2607m MR
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]
SADDLES | SELLE

comrorTwoman »&-Dfke (3]

COMFORT DONNA

e Isophorm technology

* Reinforced rail - Max. load capacity 130 kg
* Size: 255x180 mm

* Weight: 440 g

e Tecnologia Isophorm

e Rail rinforzato - Portata max 130 kg
e Misura: 255x180 mm

¢ Peso:440¢g

Article | Articolo Code | Codice

442607121 MEREAR

Perfect for both MTB and road use. The use of high-quality materials
ensures exceptional durability and preserves technical construction
features over time. Available in two models (with or without

the hole): Sport Air for more intense use, and Sport Soft, for those
seeking maximum comfort (thanks to increased padding) without
compromising performance.

Perfetta sia per utilizzo MTB che stradale. | materiali di alta qualita
garantiscono lunga durata e mantenimento delle caratteristiche tecniche
costruttive. Disponibile in due modelli (entrambi con o senza foro):

Sport Air per un utilizzo piu sportivo, e Sport Soft, per chi ricerca il
massimo comfort (grazie a un'imbottitura maggiorata) senza rinunciare
al rendimento.

SPORT AIR 'NEW

* Size: 270x140 mm
* Weight:335¢g

e Misura: 270x140 mm
* Peso:335¢g

Article | Articolo Code | Codice

44260714 MHREARR
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SADDLES | SELLE

www.wagbike.com

SPORT

¢ Size: 270x140 mm
* Weight:345¢g

e Misura: 270x140 mm
* Peso: 3459

Article | Articolo

Code | Codice

44 260 7131

SPORT SOFT AIR

* Size: 280x155 mm
* Weight:370 g

* Misura: 280x155 mm
e Pes0:370g

Article | Articolo

Code | Codice

44 260 7161

SPORT SOFT

* Size: 280x155 mm
* Weight: 390 g

* Misura: 280x155 mm
* Peso: 390 g

Article | Articolo

Code | Codice

44 260 7151



]
SADDLES | SELLE

This CITY line is designed for those who primarily use bicycles
for urban commuting. the ergonomic design provides

a comfortable ride on any surface. With added padding at
pressure points and integrated elastomers for shock absorption,
urban commuting becomes more comfortable.

La linea pensata per chi utilizza la bicicletta principalmente per

gli spostamenti cittadini. Il design ergonomico conferisce una guida
comoda su qualunque asperita; l'imbottitura maggiorata nei punti

di appoggio e la presenza di elastomeri per assorbire le sollecitazioni
e ridurre le irregolarita dell'asfalto, rendono gli spostamenti urbani
confortevoli.

CITY MAN =

CITY UOMO

* With elastomers
* Size: 270x180 mm
* Weight: 480 g

e Con elastomeri

e Misura: 270x180 mm
¢ Peso:480¢g

Article | Articolo Code | Codice

44260717 NEREAR A

CITY WOMAN 'NEW

CITY DONNA

¢ With elastomers
* Size: 270x200 mm
* Weight: 495 g

e Con elastomeri

e Misura: 270x200 mm
* Peso:495¢g

Article | Articolo Code | Codice

442607181 AR
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SADDLES | SELLE

CITY BIG 'NEW

* Size: 260x215 mm
* Weight: 420 g

e Misura: 260x215 mm
e Peso:420g

Article | Articolo Code | Codice

442607201 MR

CITY UNISEX NEW,

* Size: 260x185mm
* Weight: 400 g

* Misura: 260x185mm
* Peso:400g

Article | Articolo Code | Codice

44260719 MR R

>
=
-
o
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SEATPOSTS AND SADDLE CLAMP | REGGISELLA E COLLARINI REGGISELLA

SP-53

* 6061 aluminium
* Length 350 mm

e Alluminio 6061
* Lunghezza 350 mm

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

Black | Nero

42150101 0272mm AT
421750081 ©309mm LRI
421750091 0316mm LT RRTD
Green Anodised | Verde Anodizzato

42175009 0316 mm LT RAT
Orange Anodised | Arancio Anodizzato

421750097 0316 mm LT RAT

ALUMINIUM SADDLE CLAMP
COLLARINI REGGISELLA ALLUMINIO

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

Black | Nero

421770062 0318 mm TR AT
421770072 0349 mm MR
QUICK RELEASE

SGANCIO RAPIDO

Article | Articolo  Size | Dimensione Code | Codice

Black | Nero

42 177 0142 2 31,8 mm

42 177 0152

@ 34,9 mm
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BICYCLE COMPONENTS

PEDALS
PEDALI

159. MTB CLIPLESS
MTB CON ATTACCHI

161. DUAL FUNCTION
DUAL FUNCTION

162. MTB FLAT
MTB FLAT
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- ‘M8 CLIPLESS | MTB CON ATTACCHI

Tested by Montanus

RACE LIGHTS =

Forged aluminium

Titanium spindle on bearing

"SPD® SYSTEM" compatible cleats included
Size: 80x65 mm

Weight: 230 g. (couple)

Alluminio forgiato

Perno in TITANIO su cuscinetto

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 80x65 mm

Peso: 230 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4031 MM

RACE =

Forged aluminium

Chromoly spindle on bearing

"SPD® SYSTEM" compatible cleats included
Size: 80x65 mm

Weight: 290 g. (couple)

Alluminio forgiato

Perno su CUSCINETTO

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 80x65 mm

Peso: 290 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4001 MV EM R
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MTB CLIPLESS | MTB CON ATTACCHI

SPORT (=

Forged aluminium

Chromoly spindle on balls

"SPD® SYSTEM" compatible cleats included
Size: 83x58 mm

Weight: 340 g. (couple)

Allumino forgiato

Perno su SFERE

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 83x58 mm

Peso: 340 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 401 MM

TRAIL =

Forged aluminium

Chromoly spindle on balls

"SPD® SYSTEM" compatible cleats included
Size: 80x82 mm

Weight: 350 g. (couple)

Alluminio forgiato

Perno su SFERE

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 80x82 mm

Peso: 350 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

4213 4041 M EM R

SLIM DUAL (=

\\Q\\\\ Forged aluminium
.““m Chromoly spindle on bearing
" "SPD® SYSTEM" compatible cleats included

Size: 82,8x76 mm
Weight: 358 g. (couple)

Alluminio forgiato

Perno su CUSCINETTO

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 82,8x76 mm

Peso: 358 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4061 AV EM AR
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DUAL FUNCTION | DUAL FUNCTION

FREERIDE DUAL @

Magnesium cage

Chromoly spindle on bearing

"SPD® SYSTEM" compatible cleats included
Size: 109x95 mm

Weight: 510 g. (couple)

Gabbia in magnesio

Perno su CUSCINETTO

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 109x95 mm

Peso: 510 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4051 M EM AR

DUAL =

Forged aluminium

Chromoly spindle on bearing

"SPD® SYSTEM" compatible cleats included
Size: 100x65 mm

Weight: 350 g. (couple)

Alluminio forgiato

Perno su CUSCINETTO

Completi di tacchette compatibili “SPD® SYSTEM"
Dimensione: 100x65 mm

Peso: 350 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4021 A EM R

ROAD SPORT @

Forged aluminium

Fibreglass connection

Chromoly spindle on balls

"KEO® SYSTEM" compatible cleat (included)
Size: 87x89 mm

Weight: 282 g. (couple)

Alluminio forgiato

Attacco in fibra di vetro

Perno su SFERE

Tacchetta compatibile "KEO® SYSTEM"
Dimensione: 87x89 mm

Peso: 282 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4071 MM
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MTB FLAT | MTB FLAT
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NEW GRIPPER m

Forged aluminium

Chromoly spindle on bearings
10 PINs per side

Size: 106x105 x 22 mm
Weight: 378 g. (couple)

Alluminio forgiato

Perno CR-MO su cuscinetti
20 PIN intercambiabili
Dimensione: 106x105x22 mm
Peso: 378 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4081 A A
SPARE PARTS

RICAMBI

Spare pin - Pack of 10 pcs.
Pin ricambio - Confezione 10 pz.

Article | Articolo Code | Codice

421539300 MM ErmA

FREERIDE SPORT @

Resin

Chromoly spindle on bearings
10 PINs per side

Size: 108x108x21 mm

Weight: 296 g. (couple)

Resina

Perno CR-MO cuscinetti
16 PIN intercambiabili
108x108x21 mm

Peso: 296 g (coppia)

Article | Articolo Code | Codice

42153 4091 AW A
SPARE PARTS

RICAMBI

Spare pin - Pack of 10 pcs.
Pin ricambio - Confezione 10 pz.

Article | Articolo Code | Codice

42153 931 MM ErA
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BICYCLE COMPONENTS

DRIVETRAINS
TRASMISSION

164. CASSETTES
CASSETTE

165. BOLTS
DADI

166. CHAINRINGS
CORONE

167. CRANK ARM
PEDIVELLE

167. CRANK PROTECTION
PROTEZIONE PEDIVELLE

168. BEARINGS
CUSCINETTI
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CASSETTES | CASSETTE

SHIMANO/SRAM HG FREEWHEEL BODY COMPATIBLE
(NO MICROSPLINE, NO XD)

COMPATIBILE CORPETTO SHIMANO/SRAM HG (NO MICROSPLINE, NO XD)

FREEWHEEL BODY
SHIMANO/SRAM HG

CORPETTO
SHIMANO/SRAM HG

Speed Model Colour Article Teeth Weight Code
Velocita Modello Colore Articolo Dentatura Weight Codice
siver  s2526480K  ma-isr-iozioaze-sze-a250  7org  (ED (INIINNMAAIHIDN
12V Standard
Black | Nero 52526 481K T1-13-15-7-19-21-24-20-32-36-42-50 701 (D) I[VINAHIWIVINN
siver  s2s26260k  maisisaizezsaz-aoszso  ersg  (ED (INIINIIININNN
Black [ Nero 52526 261K Ti-i3-5-0-212428-32-30-a280  orsg (D) (I[INMAINAVINN
siver  s2s26270k  maisiszizezsszao40ae  ozg  (ED [INIINNIAWNIHILN
nv Standard
Black [ Nero 52526271K  Ti-i3-15-10-2124-28-32-30-40-a6 osza (D) (I[NNI
siver  s2s26300k  mas-szieaze-szae-az o0 (R0 (ININNIANIIIHINN
Black | Nero 52526301 t-iais-7-0-212420323642 ssog (D) I[NNIV
siver  s2526280k  mae20242832.30-4246  owg  (ED (INIINNIAMIINIDN
Black | Nero 52526 281K ti-ia-0-2024-28-52:3-a246 oo (D [I[INNAINIVIIN
10V Swndad  Sier 52528320k 113-518.21:2428.3235-42 sog (D [AIMRI0IWI
Black | Nero 52526 321K 11-13-15-18-21:24-28-32-36-42 2CPa e TR
Sler  52526300K  11-13-16-17-19-21-24-28-32-36 e ew T
| 52526 101K 11-13-16-20-24-26-32-36-40 (new T TR T
9V Standard Silver
52526 031K 11-13-16-17-19-21-24-28-32 VLAV
8V Sandard  Sier  52526021K  1-13-1518-21:24-28-32 LRI T
7V Sendad  Slver  525260MK 1131518212428 RACKTIEIR i

It is recommended to use this product on manual bikes | E consigliato I'utilizzo del prodotto per le biciclette muscolari
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MTB THREADED

CASSETTES | CASSETTE

COMPATIBLE WITH SHIMANO AND SRAM GROUPSETS

MTB A FILETTO - COMPATIBILE GRUPPI SHIMANO E SRAM

MEGADRIVE

Speed Model Article Teeth Code
Velocita Modello Articolo Dentatura Codice
8V Swndurd 52526 080K 13-14:16:18:20.24-26-32 IRVAANTARTARA
Megadrive 52526 100K 14-16-18-20-22:24:32 (VKACKRTIER MR
7V Mega
Megadrive - 50 Pz 52526109 14-10-18-2022:2¢-32 (nev TR
> Standrd 52526070K  14-16-18-20-22:24:28 VAACKTIEIRIRA
Standard - 50 Pz 52526 079K  14-16-18-20-22:24.28 (RACKTIEIRIT
standard 52526 080K  14-16-18:20.24:28 ROV A
6V
Standard - 50 Pz 52526069K  14-16-18-20-24.28 (KPR

BOLTS

DADI

Pack | Confezione

Article | Articolo

Code | Codice

] ¢ 0} B e o aztesorzo [ IHNANINIAMIAARONN
- Square taper bottom bracket bolts ops azsssorn— {[IIHNANNUANIIINLA
alp N loni i d
e pemememen aeede 100 52, azsesoro {[IIHNANNIAMIATINNN
e a Nuts fo g ter bottom o5 azsesorat {[IHNANNIANIILA
racket spindle
Chiavele dado forato taia - 09 mm 100 b, azsszoras {[IINANNIANI AN
= Crank cottr pin talian - 09 mim ope azsssoror {[IIHNANNIANINATIA
= hiavelle dado fi lia -
OIS 00 5. azse3otos [ IHINANNIANINTALIN
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CHAINRINGS | CORONE

MTB 1X - BCD 104 MM WITH ANTI CHAIN-DROP TEETH -
11/12 SPEED

MTB 1X - BCD 104 MM CON DENTE ANTICADUTA - 11/12V

Compatibility Teeth Article Description Code
Compatibilita Dentatura Articolo Descrizione Codice

30 wwssaozs O oo wascoero o CED (NI
104 BCD
opmized Snaggletooth chainring 104/32T 104BCD Black
SIS e SSSnchis st iomcos gy (| LHNNAN
speed
Otmizzet wwssaoss R osarossco e G0 NIV
SH12 e SRAM
11—12ve

s carenass  Sreggtonthchaing ioasseT oseco sac NN

RELATED PRODUCT
PRODOTTO CORRELATO

Screws
Pack of 4 pcs

Vite
Confezione 4 pz.

Article | Articolo Code | Codice

42158 9990 LT AT

o=s)
ow)
ow)D
ow])
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£B03 NEW_

Pair of AL6061/T6 forged aluminium crank arms
Bolts not included

AXLE: ISIS

Q-factor: Gen4 187,5 mm; Yamaha PW-X 177,5;
Oli Sport 204 mm; Oli Edge 198,5 mm

Finish: Black anodized with lasered graphics

Coppia pedivelle in alluminio forgiato AL6061/T6
Bulloni non inclusi

Perno: ISIS Drive

Fattore Q: Gen4 1875 mm; Yamaha PW-X 177,5;
Oli Sport 204 mm; Oli Edge 198,5 mm

Finitura: Anodizzato nero con grafiche laserate

Article | Articolo Code | Codice

421578901 165 A A

s215789m 170 mm INERRRRE A

CRANK PROTECTION
PROTEZIONI PEDIVELLE

Made of impact-resistant thermoplastic
In termoplastica resistente agli urti

Article | Articolo  Colour | Colore Code | Codice

swiozo0 (T, NV

swozor T NI

swiozoz O AR

swiozs  CE NV

s2tsiozos BT LT

Verde LT
42 181 0206 Vgl

42 181 0207

A AR
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BEARINGS | CUSCINETTI

CAUTION:

The use of compatible but non-original spare parts is NOT recommended
for products still under warranty, as this modification would invalidate the

WHEELS BEARINGS

CUSCINETTI PER RUOTE

warranty itself. NB: WAG bearings are sold individually.

FULCRUM-COMPATIBLE BEARINGS

ATTENZIONE:

L'utilizzo di ricambi compatibili ma non originali NON & consigliato su prodotti
coperti da garanzia, poiché questa modifica renderebbe la garanzia non piu

valida. N.B.: i cuscinetti WAG sono venduti singolarmente.

CUSCINETTI COMPATIBILI FULCRUM

Size | Misura Article | Articolo Type | Tipologia Compatibility | Compatibilita Code | Codice
48412 1200 [EA R RO
Alternative to Fulcrum R5-004 hub bearings
12x28x8 ) .
Ceramic Alternativo a cuscinetto Fulcrum mozzo R5-004
48 412 1201 ! [EA R AT R
Ceramico
48 4121270 [EA RO A
Alternative to Fulcrum RS-011 freewheel body bearing
17x26x5 ) .
Ceramic Alternativo a cuscinetto Fulcrum corpetto RS-011
a8 4121271 . [EAEA AT OR A
Ceramico
48 4121340 [EA R AR
Alternative to Fulcrum RMO0-008 hub bearings
20x32x7 . .
Ceramic Alternativo a cuscinetto Fulcron mozzo RM0-008
48 412 1341 ! [EA R ATV
Ceramico
e o004 hub bearings [EA R AT
18x30x7 48 4121320 Alternativo a cuscinetto Fulcron mozzo RT-004
48 4121200 [EAR RO
Alternative to Fulcrum RP9-009 hub bearings
17x28x7 . .
Ceramic Alternativo a cuscinetto Fulcron mozzo RP9-009
48 412 1201 ! [CA AT DA
Ceramico
48 412 1300 [EA RO
Alternative to R4-004 hub bearing
f Alternativo a cuscinetto mozzo R4-004
saziaor  Ceramie T
Ceramico
17x30x7
48 4121300 [EA RO
Alternative to RP9-004 rear hub bearing
; Alternativo a cuscinetto mozzo posteriore RP9-004
48 412 1301 Ceramic H||\H |\||\ ‘lm |\||\ H" H"‘ H“l WH ||\|\ Hl‘ ‘“‘
Ceramico

www.wagbike.com
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DT SWISS-COMPATIBLE BEARINGS

CUSCINETTI COMPATIBILI DT SWISS

BEARINGS | CUSCINETTI

Size | Misura Article | Articolo Type | Tipologia Compatibility | Compatibilita Code | Codice
awazizao O Alternative to DT Swiss 6902 bearing T
HSBXXX00N23365 (steel)
15x28x7 Ceramic Alternativo a cuscinetto DT Swiss 6902,
swazin AN HSBXXX0ON23365 (acciaio AV
Alternative to DT Swiss 1526 bearing
16 asazizz0 el Aematvo s cusemeo of swisereos, oz et | IRAAAAA
HSBXXX00N37415 (acciaio) - HSBXXX00N65225 (ceramico)
swaznzo e Alternative to DT Swiss 6900 bearing LT
HSBXXX00N26225 (steel)
10x22x6 Ceramic Alternativo a cuscinetto DT Swiss 6900
ssaznzt  CENC HSBXXX00N26225 (acciaio) ORIV AV
swazizzo e Alternative to DT Swiss 6803 bearing ~ IUCACAVATAT R
HSBXXX00N37405 (steel) - HSBXXX00N25205 (ceramic)
17x26x5 Ceramic Alternativo a cuscinetto DT Swiss 6803
sazien AN HSBXXX00N37405 (aciaio) - Hsexxxoonzs20s (ceramico) | NNHINIIINLH
swazizio T Alternative to DT Swiss 6802 bearing [P
HSBXXX00N24645 (steel) - HSBXXX00N25215 (ceramic)
15x24x5 Ceramic Alternativo a cuscinetto DT Swiss 6802
ssazien AN HSBXXX00N24645 (acciaio) - HsBxxooN2s215 (cerarico) N HNNHININT

Size | Misura

DRC WHEEL BEARINGS

Article | Articolo

CUSCINETTI RUOTE DRC

Compatibility | Compatibilita

Code | Codice

Bearing for front hubs

728w 48 4121290 : B o A
Cuscinetto per mozzi anteriori

15x28x7 48 412 1240 B e T eterior N T
Cuscinetto per mozzi posteriori

15x2ax5 48 412 1210 o arano b bodies NEE A RO
Per corpetti Microspline

48 412 1240 o o eet rechub bodies N T
Per corpetti Shimano 11v

15x26x7 48 4121220 o eony Podies NI A

Per corpetti Sram XD
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BEARINGS | CUSCINETTI

MAVIC-COMPATIBLE BEARINGS (FRONT HUBS)

Size | Misura

CUSCINETTI COMPATIBILI MAVIC (MOZZI ANTERIORI)

Article | Articolo

Type | Tipologia

Compatibility | Compatibilita

Code | Codice

o e TN | T[T TTTTIT
i ernativo a kit cuscinetti
48 412 1341 Sorame Mavic LOSGB3500 (2013257 & 20x32x7) LR
T e W | [T TITTIT
i ernativo a kit cuscinetti
48 a1z 1191 Sorame Mavic LMAOO7B00 (12x246 ¢ 12:2446) AR
o we ‘&:;3:21‘323%222’2?&2‘;;emzaxa) AR ATA R
i Alternativo a kit cuscinetti
48 4121201 Soramie. Mavic LM4031800 (12x28x o 12x28) RN
T e SR [ [T [T
i ernativo a kit cuscinetti
48 4121281 Coramie. Mavic LM4012900 (15287 & 15x26x7) RN
AItel_'native to bearing kits
1BGOTmm 484121320 Moot otat et oo MMM
Mavic LV2500900 (18x30x7 e 18x30x7)
48 4121340 LR
20x32x7 mm Ceramic | ) b ing ki
48 412 131 Ceramic et et Kt vezmany MMM
Alt ti kit inetti
48 412 3060 Mavic L99683600 (204327 & 2537) LR
25x37X7 mm Ceramic
48 4123061 Ceramico LR T

www.wagbike.com
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Size | Misura

BEARINGS | CUSCINETTI

MAVIC-COMPATIBLE BEARINGS (REAR HUBS)

CUSCINETTI COMPATIBILI MAVIC (MOZZI POSTERIORI)

Article | Articolo

Type | Tipologia

Compatibility | Compatibilita

Code | Codice

48 4121190 VATV VA
12x24x6 mm Ceramic . . . .
48 412 101 Ceramic iy maaiousn o || [T TR
Alt ti kit inetti
. 48 4121060 Mavic LMA007700 (1262406 & 8:227) (SN VAV
18x22x7 mm -
48 4121061 Coramics LR
ematve obearngite NN
17x30x7 mm . Alt ti kit inetti
48 4121301 Ceramic Miavic LMA007600 (173017 & 17x307) VTNV AV U
ematwe obearngkis || NANA
17x28x7 mm . Alt ti kit inetti
48 412 1201 Coramie. Mavic LV2560400 (17x28x7 ¢ 17<28x7) ST VAV U
48 4121190 | o VATV VA
12x24x6 mm Ceramic :\-\III:;:: T;‘;(:):)%g:gré:lzgxzzie e 9x22x7)
48 412 101 Ceramic o VAT VAV VIO
Mavic L33000000 (12x24x6 e 9x22x7)
ox22x7 mm 48 4121080 (A
48 4121210 | . VAT VAV
15x24x5 Alternative to bearing kits
C i Mavic L
48 412 121 Ceramic Wrormotos o1t cuseimort o2 AT
Mavic L32989700 (15x24x5 e 9x22x7)
ox22x7 mm 48 4121080 (A
48 4121060 (SN VAV
8x22x7 mm Ceramic I . ing ki
48 412 1061 Ceramic e e kit s MM
Alt ti kit inetti
. 48 4121200 Mavic LM405000 (832217 ¢ 12:28) VAT VAV MR
12x28x8 mm -
48 121201 Coramics VATV AV MO
48 4121060 (SN VAV
8x22x7 mm :
48 4121061 Ceramic Alternative to bearing kits (AN EA DI
Mavic LM4007500 (8x22x7 e 17x30x7)
Alt ti kit inetti
48 4121300 Mavic LM4007500 (82247 & 1753017 (VAT
17x30x7 mm :
48 4121301 Coramico VTNV AV U
48 4121240 (VM AV AR R
15x28x7 mm Ceramic . . .
48 412 1241 Ceramico e ey e ey NN
48 4121290 Mivic LV2550200 (151087 8 7<26x7) (VM AV AR
17x28x7 mm ;
48 4121201 Coramics ST VAV U
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BEARINGS | CUSCINETTI

Size | Misura AxBxC

Article | Articolo  Code | Codice

Size | Misura AxBxC

BEARINGS FOR WHEEL HUB AND FRAME

CUSCINETTI PER MOZZ0O RUOTA E TELAIO

Article | Articolo  Code | Codice

6x13x5

48 4121000

10x30x9

48 412 1160

6x19%6

48 4121010

12x18x4

48 412 1170

7x14x5

48 4121020

12x21x5

48 412 1180

7x19x6

48 4121030

12x21x5
Ceramic | Ceramico

48 412 1181

8x16x5

48 4121040

8x19x6

48 4121050

8x22x7

48 4121060

8x22x7
Ceramic | Ceramico

48 4121061

8x22x7
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 4121063

9x17x5

48 4121070

9x22x7

48 4121080

9x24x7

48 4121090

10x15x4

48 412 1100

10x19x5

48 412 1110

10x19x5
Ceramic | Ceramico

48 412 1111

12x21x5
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 1183

12x24x6

48 412 1190

12x24x6
Ceramic | Ceramico

48 412 1191

12x24x6
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 1193

12x28x8

48 4121200

12x28x8
Ceramic | Ceramico

48 412 1201

15x21x4

48 412 1370

15x24x5

48 4121210

15x24x5
Ceramic | Ceramico

48 412 1211

15x24x5
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 4121213

10x19x5
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 1113

10x19x7

48 412 1120

10x19x7
Ceramic | Ceramico

48 412 1121

10x22x6

48 412 1130

10x22x6
Ceramic | Ceramico

48 412 1131

10x22x6
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 1133

10x26x8

48 412 1140

10x26x8
Ceramic | Ceramico

48 412 1141

10x28x8

www.wagbike.com

48 412 1150
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15x26x5

48 412 1380

15x26x7

48 412 1220

15x26x8

48 412 1230

15x28x7

48 412 1240

15x28x7
Ceramic | Ceramico

48 412 1241

15x28x7
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 1243

15x32x9

48 4121250

17x28x7
No Rust | Antiruggine

48 412 1292

17x23x4

48 412 1260

17x26x5

48 4121270



Size | Misura AxBxC

Article | Articolo  Code | Codice

Size | Misura AxBxC

BEARINGS | CUSCINETTI

Article | Articolo

Code | Codice

17x26x5
Ceramic | Ceramico

48 412 1271

18x30x7
Ceramic | Ceramico

48 412 1321

17x26x5
No Rust | Antiruggine

48 412 1272

20x27x4

48 4121330

17x26x5
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 1273

17x26x7

48 412 1280

17x28x7

48 412 1290

20x32x7

48 4121340

20x32x7
Ceramic | Ceramico

48 412 1341

20x32x7
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 4121343

17x28x7
Ceramic | Ceramico

48 412 1291

20x37x9

48 412 1350

16x28x7

48 4121390

23x32x7

48 412 1360

17x30x7

48 4121300

25x37x7

48 412 3060

17x30x7
Ceramic | Ceramico

48 412 1301

25x37x7
Ceramic | Ceramico

48 412 3061

17x30x7
No Rust | Antiruggine

48 412 1302

25x37x7
No Rust | Antiruggine

48 412 3062

17x26x10

48 412 1310

18x30x7

Size | Misura AxBxC

48 412 1320

25x37x7
Full-race ball
Pieno giro di sfere

48 412 3063

BEARINGS FOR BOTTOM BRACKET

Article | Articolo  Code | Codice

CUSCINETTI PER MOVIMENTO CENTRALE

Size | Misura AxBxC

Article | Articolo

Code | Codice

16x31x10

48 412 3000

27.5x37x7

48 412 3140

21.5x31x14

48 412 3010

30x37x4

48 412 3070

22x37x8/11.5 Sram®

48 412 3020

30x40x6 DUB

48 412 3160

24x37x7

48 412 3030

30x41x11

48 412 3080

24x37x8 Sram®

48 412 3040

30x42x7 Ceram

48 412 3091

25x32x4

48 412 3050

30x42x7
No Rust | Antiruggine

48 412 3092

25x37x6

48 412 3130

35x47x7

48 412 3100

25x37x7

48 412 3060

40x52x7

48 412 3110

25x37x7 Ceram

48 412 3061

50x65x7

48 412 3120

25x37x7
No Rust | Antiruggine

48 412 3062

25x42x9

48 412 3150

173

50x65x7
Ceramic | Ceramico

48 412 3121
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BEARINGS | CUSCINETTI

Size | Misura AxBxC

Article | Articolo

E-BIKE BEARINGS

CUSCINETTI E-BIKE

Code | Codice

Size | Misura AxBxC

Article | Articolo

»C-bf

Code | Codice

5x16x5

48 412 2000

18x30x7

48 412 2050

6x12x12

48 412 2170

18x33x8

48 412 2060

7x14x10

48 412 2160

20x26x16

48 412 2650

8x16x5*

48 412 2400

21,5x37x7

48 412 2070

8x22x7

48 412 2010

21,5x42x12

48 412 2080

8x22x7

48 412 2020

22x28x16

48 412 2130

8x22x7

48 412 2600

24x30x16*

48 412 2420

8x22x7*

48 412 2410

25x37x7*

48 412 2430

8x22x11*

48 412 2490

25x37x7*

48 412 2440

9x24x7

48 412 2180

30x47x9

48 412 2090

10x22x6

48 412 2610

30x47x9

48 412 2640

10x26x8

48 412 2030

32x40x11

48 412 2140

12x24x6

48 412 2200

34x47x7*

48 412 2450

12x28x7

48 412 2190

35x42x30

48 412 2110

12x32x10

48 412 2040

35x43x11*

48 412 2460

12x18x26

48 412 2150

40x48x11*

48 412 2470

14x20x16

48 412 2120

45x58x7

48 412 2100

17x26x5

48 412 2620

17x35x30

48 412 2630

* COMPATIBLE WITH BROSE DRIVE UNIT | COMPATIBILI MOTORE BROSE

Kits designed for out-of-warranty use
Kit realizzati per I'utilizzo fuori garanza

www.wagbike.com

55x72x9*
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Article | Articolo

DRIVE UNIT SERVICE KIT

KIT REVISIONE MOTORI

Description | Descrizione

BEARINGS | CUSCINETTI

Code | Codice

BOSCH Gen4 Performance CX

tomazoon  BOCH Gentpertr I
oz B05CH Gon Paromance /7. T
a0 SOSCHCmarermanc X T
oz SoSCHemz W
o PAHAPADG S T
oamsso YAMAAPW-SEST/TECE Sy T
omazoro VAMANAPWSEISTITE/CE Smadrve A

Complete | Completo

175
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|
WHEELS | RUOTE

MTB QUICK RELEASE WHEELSET
COPPIA MTB QUICK RELEASE

¢ Aluminium rims and hubs with bearings

* Steel spokes (36)

° 9-10 speed cassette body

* Complete with flaps and quick releases

* Disc Rotor Standards: 6-bolts or CenterLock
* Front hub: 5x100mm (quick release)

* Rear hub: 5x135 mm (sgancio rapido)

* Cerchi e mozzi in alluminio su cuscinetti

* Raggi in acciaio (36)

* Corpo cassetta 9-10 velocita

* Complete di flap e sganci rapidi

¢ Standard Disco: 6 fori o CenterLock

* Mozzo anteriore: 5x100 mm (sgancio rapido)
* Mozzo posteriore: 5x135 mm (sgancio rapido)

» 29
Article | Articolo Code | Codice

52503003K  CenterLock LR
s2soaootk g7 LR

» 275"

Article | Articolo Code | Codice

52503013K  CenterLock MDA
ssosork ¢ 20l LD

> 26"
Article | Articolo Code | Codice

52503023K  CenterLock NNV
ssosoatk g0l NNV

a
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SPOKES AND HUBS | RAGGI E MOZZI

PAIR OF HUBS QUICK RELEASE
COPPIA MOZZI QUICK RELEASE

Pair of hubs with bearings

36-holes

Quick releases included

9-10 speed freehub body

Disc Rotor Standards: 6-bolts or CenterLock
Front hub: 5x100mm (quick release)

Rear hub: 5x100mm (quick release)

Coppia mozzi su cuscinetti

36 Fori

Sganci rapidi inclusi

Corpo cassetta 9-10 velocita

Standard Disco: 6 fori o CenterLock

Mozzo anteriore: 5x100 mm (sgancio rapido)
Mozzo posteriore: 5x135 mm (sgancio rapido)

Article | Articolo Code | Codice

szsosoon  cemertock [NV

525089001 ¢ PO IR MLATIARE

ZINC PLATED SPOKES Articl | Articol Code | Codice
rAGEIATCAT %” 525077080 267mm IR
Ei%]gff:?gp » ‘l// ' 525077100 270 mm AR AR AT
o 525077110 273 mm IR AR AT
Contesone: 144 ragg 525077120 275 mm IR AR AR
rtice | Aricol GCode | Codice 525077130 282mm IR A A
525077000 142 mim LT 525077140 285 mm LT
525077010 182 e 525077150 288 mm LRI R
525077020 194 mm A 525077160 290 mm LRI R
525077030 238 mm N 525077170 292 mm RO EE R
525077040 256 mm LT e 525077180 294 mm T
525077050 260 mm T 525077190 296 mm [NERNOEE A
525077070 264 IR 525077210 301mm LRI R
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VALVES

VALVOLE

Size | Misura Pack | Confezione

Article | Articolo

VALVES | VALVOLE

Code | Codice

Mm-*-ﬂn-

SQUARE-BASE TUBELESS VALVE
VALVOLA TUBELESS BASE QUADRATA

Removable Presta valve
Complete with cap, locking nut
and key for valve disassembly

Valvola Presta smontabile
Completa di tappino, ghiera di chiusura
e chiavetta per smontaggio valvola

2 pcs - Wag bag
2 pz. - Wag bag

42183 0540

40 mm

100 pcs
100 pz.

42183 0549

e

CONICAL-BASE TUBELESS VALVE
VALVOLA TUBELESS BASE CONICA

Removable Presta valve
Complete with cap, locking nut
and key for valve disassembly

Valvola Presta smontabile
Completa di tappino, ghiera di chiusura
e chiavetta per smontaggio valvola

2 pcs - Wag bag
2 pz. - Wag bag

42183 0660

40 mm

100 pcs
100 pz.

42183 0669

REMOVABLE PRESTA VALVE
CORE

MECCANISMO VALVOLA PRESTA
SMONTABILE

10 pcs - Wag bag

10 pz. - Wag bag

42183 0650

100 pcs
100 pz.

42183 0659

-

TUBELESS ALUMINIUM VALVE
VALVOLE TUBELESS ALLUMINIO

Removable Presta valve
Perforated base
Made in Italy

Presta smontabile
Base forata
Made in ltaly

50 mm

2 pcs
2 pz.

60 mm

42183 0811

42183 0821

VALVE EXTENSION KIT
KIT ESTENSIONE VALVOLE

2 aluminium Presta valve extensions
Aluminium key

2 estensioni valvola Presta in alluminio
Chiavetta in alluminio

From 50 mm
Da 50 mm

42183 0491

From 40 mm - Threaded
Da 40 mm - Filettata

42183 0761

Da 30 mm
Da 30 mm
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KIT TUBELESS AND NUTS | KIT TUBELESS E DADI

MADE
IN ITALY

KIT TUBELESS - FLAP® + VALVES
KIT TUBELESS - FLAP® + VALVOLA

Kit for one bicycle (2 Flaps® + 2 valves 42 183 0540)
Flap® in PUR-POP, a new highly resistant material,
with 4 mm valve hole

Kit per una bicicletta (2 Flap® + 2 valvole 42 183 0540)

Flap® in PUR-

POP, nuovo materiale ad alta resistenza,

con foro per valvola 4 mm

Article | Articolo

Size | Misura Code | Codice

52508 0440 zswosssomm || [IHNAINIINFAIN
sesososso - vosessonn [H{RHNNINNIINN
sesososss  szosessonn [NNINNNANNAN
52508 0490 anosassomm [ [NNHINVIAAININIE
52508 0450 zsosassomm [ [NNHINVIIANEININ
szsos0aro 20" soosassormm ||| INHINIHININININN

52 508 0530

anoswssomm [ [NNHINVINRENIIR

52 508 0410

roore - swozasoomm | IHANHMINANN

52 508 0420

NUTS

roorxao - 20c0acoo e[ MM

DADI
oo, awos [NINNNANNNN
- " e INNNATY
O O e soon [INVANANIIAIN
e ® e T
o o [INVINANINN

www.wagbike.com

Moveable-flange wheel nuts

~  Dadi ruota flangia mobile

3/8 with washer 10 pcs
3/8 conrondella 10 pz.
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TAPES | NASTRI

TUBELESS RIM TAPE
NASTRO TUBELESS

Ideal for tubeless conversions
Also suitable for road rims

("' = }. Ideale per conversioni tubeless
\ Adatto anche a cerchi road

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

Length 9.20 metres - Blister pack
Lunghezza: 9,20 metri - Confezione blister

525080700 18 mm LR
525080710 21mm L R
525080720 25 mm L R
525080730 29 mm LR
525080740 33mm LR
(ED szsos07s0  37mm L R
Lingherza. o6 metr
525080705 18 mm LRI AT
525080715 21mm L R
525080725 25 mm L R
525080735 29 mm LR
525080745 33mm LR
() szs0s07ss  37mm L R

ANTI-PUNCTURE TAPE
NASTRO ANTIFORATURA

One roll pack
To be inserted between tyre and inner tube

Confezione da un rotolo
Da inserire tra copertura e camera d'aria

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

s2s00s00  cirvazaxzzsomm [ HHINTINITININIE
s2sososto  mmeazxzzsomm ([N
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I
TAPES | NASTRI

RIM TAPE

NASTRI PARANIPPLE

RIGID
RIGIDO

* Pack2 pcs.
Confezione 2 pz.

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

525080150 26718 mm LT T

525080170 26"x20 mm LT

szsosore0  zzsxeomm [ INFINVIAN NIV

525080180 29"x20 mm L

525030160 700xi8 mm UL

525080140 70016 mm L

STANDARD

* Pack 25 pcs.
* Length: 18 mm

¢ Confezione 25 pz.
* Larghezza 18 mm

Article | Articolo  Size | Misura Code | Codice

s2sosoor0 i L R

ssosonz0 Y L AR

ssosooso (T LR

s2sosooa0 (o0 L AR

s2sosooso  ptn LR

sasosooro (Y LR

s2sosoos0 (o L AR
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R
TUBES | CAMERE DARIA

TUBES

CAMERE D'ARIA

ITALIAN VALVE
VALVOLA ITALIA

PRESTA VALVE
VALVOLA FRANCIA

0.85 MM

STANDARD

Jointless with vulcanised valve
Single package

Senza giuntura con valvola vulcanizzata
Confezione singola

SCHRADER VALVE
VALVOLA AMERICA

T0P um/il it .\
PLUNCER CAP
\_ & PLUNCER
i | | '1
Valve hole @: Italian Valve (1/V) Valve hole @: France valve (F/V) Valve hole @: USA valve (D/V)
6,2mm REGINA 6,2mm PRESTA 8,3mm SCHRADER (A/V)
@ foro valvola: Valvola Italia (1/V) @ foro valvola: Valvola Francia (F/V) @ foro valvola: Valvola America (D/V)
6,2 mm REGINA 6,2 mm PRESTA 8,3 mm SCHRADER (A/V)
Size | Misura Article | Articolo Valve | Valvola E-T.RT.0. (mm) Code | Codice
v om0 talian 29 mm LR T
[talia 29 mm
12x1/2x1,75 47/62 - 203
98 912 0032 e S mm IARKRLSRATWAINARTA
America 34 mm
98 914 0112 alion 20 mm ARTULSPADmAATA
Italia 29 mm
14x1,75 - 2,125 47/54 - 254/263
98 914 0132 s IARTULSRAADmAANARTA
America 34 mm
vs 010 0orm talian 26 mm LR TR
ltalia 29 mm
16x1,75 - 2,125 47/54 - 305
96 916 0032 ey s mm IARKRLSTATOMTINARTA
America 34 mm
98 920 0092 e 0 mm WARKNL SRR MI R
[talia 40 mm
2075-2125 989200032 T o mm 47/54 - 406 ARKNLSAADMIAARTA
America 34 mm
96 920 0082 o ARKNLSIAU NI A
America 48 mm
20250-300 989200462 Prosta o mm 63 - 406 IARKNLEAAm AT
Francia 48 mm
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Size | Misura

Article | Articolo

Valve | Valvola

ET.RT.O. (mm)

TUBES | CAMERE D'ARIA

Code | Codice

20x3,50 - 4,00

98 920 0532

Schrader 48 mm
America 48 mm

98 - 406

24x1,5 - 1,75

98 924 0032

Schrader 34 mm
America 34 mm

40/47 - 507

24x1,95 - 2125

98 924 0102

Italian 40 mm
ltalia 40 mm

50/54 - 507

24x2,50 - 3,00

98 924 0462

Presta 48 mm
Francia 48 mm

68 - 507

26x1,3 -8

98 926 0192

Italian 40 mm
[talia 40 mm

32/40 - 584/590

26x1,90 - 2,125

98 926 0292

Italian 40 mm
ltalia 40 mm

98 926 0242

Presta 48 mm
Francia 48 mm

98 926 0232

Schrader 34 mm
America 34 mm

98 926 0282

Schrader 48 mm
America 48 mm

49/54 - 559/584

275x1,90 - 2125

98 927 0242

Presta 48 mm
Francia 48 mm

98 927 0232

Schrader 34 mm
America 34 mm

49/54 - 584

27,5x2]0 - 2,30

98 927 0452

Presta 48 mm
Francia 48 mm

52/60 - 584

275x2,50 - 3,00

98 927 0462

Presta 48 mm
Francia 48 mm

68 - 584

29x1,90 - 2,30

98 929 0242

Presta 48 mm
Francia 48 mm

98 929 0232

Schrader 34 mm
America 34 mm

49/60 - 622

29x2,50 - 3,00

98 929 0462

Presta 48 mm
Francia 48 mm

68 - 622

700x20 - 23

98 970 0042

Presta 48 mm threaded
Francia 48 mm filettata

98 970 0062

Presta 60 mm threaded
Francia 60 mm filettata

98 970 0072

Presta 80 mm threaded
Francia 80 mm filettata

20/23 - 622

700x23 - 25

98 970 0142

Presta 48 mm threaded
Francia 48 mm filettata

98 970 0162

Presta 60 mm threaded
Francia 60 mm filettata

98 970 0172

Presta 80 mm threaded
Francia 80 mm filettata

23/25 - 622

700x28 - 32

98 928 0092

Italian 40 mm
ltalia 40 mm

98 928 0042

Presta 48 mm
Francia 48 mm

28/32 - 622/630

700x35 - 43

98 928 0192

Italian 40 mm
[talia 40 mm

98 928 0242

Presta 48 mm
Francia 48 mm

98 928 0132

Schrader 34 mm
America 34 mm

35/44 - 622/630
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SELF SEALING | AUTOSIGILLANTE

SELF SEALING

e Self-seals punctures caused by objects
up to 3 mm in diameter
¢ With sealing liquid already inserted in

the tube

e Autosigilla forature causate da oggetti

fino ad 1/8" di diametro

e Con liquido sigillante gia inserito
nella camera stessa
PRESTA VALVE SCHRADER VALVE
VALVOLA FRANCIA VALVOLA AMERICA
L §
CAP
Pﬁm \\\‘:’ 4~ PLUNCER
Valve hole @: France valve (F/V) Valve hole @: USA valve (D/V)
6,2mm PRESTA 8,3 mm SCHRADER (A/V)
@ foro valvola: Valvola Francia (F/V) @ foro valvola: Valvola America (D/V)
6,2mm PRESTA 83 mm SCHRADER (A/V)
Size | Misura Article | Articolo Valve | Valvola E-T.RT.0. (mm) Code | Codice
98 926 4232 Amerca 55w amontable [WEACRERRATRCRRR b
America 35 mm smontabile
26x1,95/2,2 50/57 - 559
98 926 4252 i 40 mm emontable WTAPRARLATRCA A
Francia 40 mm smontabile
98 927 4232 Ao 55 eomabe (TP RERRATACRRR b
America 35 mm smontabile
27,5x1,95/2,3 50/60 - 584
98 927 4252 e 40 mm coontable WTAERARRATMCRR A
Francia 40 mm smontabile
98 928 4232 Aot 55w emontable (WP RERRARIARR b
America 35 mm smontabile
700%x35/45 35/45 - 622
98 928 4252 e 40 mm emontable WTAPRARRARAR A
Francia 40 mm smontabile
98 929 4232 vt 52 oot (WEACRERRARARR b
America 35 mm smontabile
29x1,95/2,3 50/60 - 622
98 929 4252 e 40 mm amontable WTAPRARRATAR A
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OEM PACK TUBES | CAMERE D'ARIA CONFEZIONE OEM

TUBES PACK INDUSTRIAL

CAMERE CONFEZIONE INDUSTRIALE

e Package 100 pieces
Scatole da 100 pezzi

Size | Misura Article | Articolo Valve | Valvola ET.RT.0. (mm) Code | Codice

200752125 989200083 o 47154 - 406 AR A
200752125 989200033 pribeti 47154 - 406 RN
20752025 989240103 i 47154507 RO
2752125 989240033 e 47154 507 AN e
2601-3/8 98 926 0193 o sz/s0-ssasso0 NIRRT
26190/22 98926 0293 o 49/57 659 RN RRR A
26190/22 98926 0243 o 47154569 RN RRR
260100/22 98926 0233 prdibeti 49/57 559 RN
29490122 9820 0243 Franca 40 49/57 - 622 LT
209022 989270233 e 47154 - 584 VRNRAT
2509022 989270243 o 47154 - 504 VRN
70020723 98970 0043 F 20/23 - 622 VAR
700123/25 98 970 0143 s 23/25 - 622 VNN AEAAR
700x35/45 98 928 0193 e 35145 - 622 O RNRMI A

ltalia 40 mm
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This publication complies with copyright laws and the civil
code. Reproduction of this catalogue or any part of it by
electronic, mechanical, photocopying or other means is strictly
prohibited. All rights reserved for all countries.

Images and data (descriptions, characteristics, codes, etc.)
shown in the catalogue may be subject to modifications
and variations.

WAG Bicycle Components reserves the right to make
changes without notice.

Il presente stampato e a norma delle leggi sul diritto dautore
e del codice civile. E tassativamente vietata la riproduzione
di questo catalogo o di parte di esso, con qualsiasi metodo
elettronico, meccanico, per mezzo di fotocopie o altro.

| diritti sono riservati per tutti i paesi.

Disegni e dati (descrizioni, caratteristiche, codifiche, ecc.)
riportati sul catalogo possono essere soggetti a modifiche
e variazioni.

WAG Bicycle Components si riserva la facolta di effettuare
cambiamenti anche senza preavviso.
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SAVE CONTACT
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